Zápis z jednání Akademického senátu PrF MU dne 4.února 2003

Přítomni za učitelskou komoru: JUDr. Filip Křepelka; Doc. JUDr. Karel Marek, CSc.; Doc. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc.; JUDr. Drahomíra Houbová, CSc.; JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D.; Mgr. Ing. Aleš Borkovec; Mgr. Lenka Jeřábková, Ph.D.; JUDr. Věra Kalvodová, Dr.; JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D. 

Přítomni za studentskou komoru: Adam Dvořáček ; Jiří Janeba; Martin Kašpar; Tomáš Chobola; Anna Komeiserová; Radana Kalivodová; Veronika Šohajová; Miroslav Ilčin.

Hosté: děkan Doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc.; proděkanka Doc. JUDr. Naděžda Rozehnalová

Omluveni: Ján Fekiač

Program:

1. návrh studijního plánu na akademický rok 2003 / 2004

2. protinávrhy  studentské komory / diskuse 

3. rozhodnutí  o návrzích 

4. různé - interpelace

1. Návrh studijního plánu na akademický rok 2003/2004

Hlavním bodem jednání byly  změny studijního plánu, navržené  děkanem fakulty  doc. Svatoněm. 

Mezi změny patří: I. změny v garantech předmětů, II. změny v povinných předmětech (s výjimkou Správní vědy), III. změny v povinně volitelných předmětech (zrušení, nové, změny v rozsahu a názvu ).

2.  protinávrhy studentské komory / diskuse 

Studentská komora stáhla z jednání svůj dříve předložený návrh na zavedení Street Law jako PVP z důvodu nezajištění garanta tohoto předmětu

Studentská komora potvrdila svůj požadavek na změnu  předmětu Správní věda jako povinně volitelného předmětu.

K návrhu děkan podotkl, že je potřeba celou záležitost znovu konzultovat s katedrou výše zmíněného předmětu. Doc. Rozehnalová podotkla, že garant předmětu Správní věda by se měl zamyslet nad obsahem výuky.

Dr. Houbová vznesla návrh na přizvání zástupců diskutované katedry (Dr. Skulová, doc. Průcha ) na další zasedání AS.

3. rozhodnutí o návrzích 

Po rozpravě senát přikročil k hlasování o návrzích. Vzhledem k nedostatku konsensu ohledně stanoviska k postavení správní vědy senát hlasoval odděleně. 

Návrh  usnesení:  Akademický senát  nemá  námitek a připomínek k proponovaným změnám studijního  plánu  s výjimkou  správní vědy.  Výsledky hlasování: pro : 17, proti : 0, zdrželi se : 0. Návrh byl přijat
Návrh studentské komory na doporučení změnu statusu  správní vědy z povinného na povinně volitelný. Výsledky hlasováni: pro : 9, proti :  5, zdrželi se : 3.  Návrh byl přijat.
4. Různé – interpelace 

Studentská komora vyjádřila zájem o informace o  chystané novelizaci Studijního a zkušebního řádu, o přiznávání kreditu studentům studujícím v zahraničí v rámci studijních pobytů typu Erasmus či  Sokrates a plánu zavedení dvoustupňového studia. Děkan poskytl základní informace.   

Děkan doc. Svatoň zodpověděl návrh Martina Kašpara na posílení informování kateder   o aktualitách prostřednictvím Internetu. Zdůraznil připravenost k tlaku na katedry, aby lépe informovaly  prostřednictvím IS.

Děkan konečně vysvětlil důvody restrikce půjčování diplomových prací.  Zdůraznil,  že práce budou evidovány, archivovány, ale nebudou půjčovány, protože by tím byla porušena autorská práva.

Zapsal: Adam Dvořáček 
                                             Revidoval: Filip Křepelka 

