Zápis z jednání Akademického senátu PrF MU  dne 11. 3. 2003

Přítomni: JUDr. Filip Křepelka, Ph.D.;  Doc. JUDr. Karel Marek, CSc.;  JUDr. Drahomíra Houbová, CSc.;  JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D.;  Mgr. Ing. Aleš Borkovec;  Mgr. Lenka Jeřábková, Ph.D.;  JUDr. Věra Kalvodová, Dr. (učitelská komora),   Adam Dvořáček; Radana Kalivodová; Veronika Šohajová; Ján Fekiač; Anna Komeiserová; Tomáš Chobola; Martin Kašpar (studentská komora). 

Omluveni: doc. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc., JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D.; Jiří Janeba; Miro Ilčin;

Hosté: Doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc. – děkan fakulty. 

Program: 

1) Návrh studijního a zkušebního řádu doktorského studijního programu a Statutu Právnické fakulty MU 

2) Různé

Návrh studijního a zkušebního řádu doktorského studijního programu a Statutu Právnické fakulty MU 

Konsensem se AS shodl na projednávání výše zmíněného návrhu a nadto na projednávání návrhu na související technickou změnu Statutu PrF (předložen děkanem fakulty na jednání AS). 

Děkan doc. Svatoň obecně představil návrh studijního a zkušebního řádu. Předseda studentské komory se dotázal na  hlavní změny nového návrhu. 

Děkan zdůraznil tyto změny: konstituují se oborové rady; na univerzitní úrovni se koncipuje základní rámec podmínek přijetí ke studiu; řeší se délka prezenční formy studia; požadavky na disertační práci.

Dr. Houbová konstatovala, že touto změnou by doktorské studium dostalo určitý řád, který mu doposud chyběl.  Děkan doc. Svatoň uvedl, že počet postgraduálních studentů narůstá a že by uvítal minimálně jednoho postgraduanta na obor. Dále připomněl, že nepovažuje za vhodné srovnávat tento řád se Studijním a zkušebním řádem magisterského a bakalářského studia. Poté navrhl změnu v předloženém návrhu, a to  v článku 7 odst. 3 věta první – zaměnit spojení „hodnoceny zprávou“ za „uváděny ve zprávě“.

Dodatečná korektura návrhu byla senátem akceptována. 

Z řad členů senátu již nebyl podán žádný další návrh.

Hlasování o návrzích:

„AS PrF MU vyslovuje souhlas s Návrhem studijního a zkušebního řádu doktorského studijního programu“.

Pro: 13 hlasů.  Návrh přijat.

„AS PrF MU vyslovuje souhlas s navrženou změnou Statutu PrF MU v Brně“.

Pro: 13 hlasů. Návrh přijat.

Různé (poplatky za studium, rozpočtová situace univerzity a fakulty) 

Pan děkan přednesl navrhl k projednání určení výše poplatků za studium, přičemž vysvětlil jejich předběžné zveřejnění v rámci zákonné lhůty do 28.2.:

· výše poplatků spojených se studiem za překročení standardní doby studia, kde poplatek Kč 1700,-- za semestr zůstává i nadále stejný;

· výše poplatků spojených se studiem v důsledku již ukončeného bakalářského nebo magisterského studijního programu se snižuje z Kč 1450,-- za semestr na Kč 1350,-- za semestr. 

Předseda senátu dr. Křepelka seznámil senátory se situací v senátu Masarykovy univerzity, vedle informací o orgánech senátu zdůraznil následky navrhovaných rozpočtových pravidel, které za současné situace krátí naši fakultu o 1,5 mil. Kč. 

K posílení kompetence fakulty v rozpočtové agendě univerzity navrhuje ustavení Ekonomické komise fakulty, do jejíhož čela navrhl Ing. Mgr. Aleše Borkovce.  Za studentskou komoru její předseda navrhl jako člena komise Martina Kašpara.

Hlasování o návrhu: pro: 11 hlasů, zdrželo se: 2 hlasy. Návrh přijat.

Příští jednání  se uskuteční 25. 3. 2003 v 16.30 v zasedací místnosti děkanátu fakulty. Téma: rozpočet fakulty. 

Zapsali: Radana Kalivodová, Adam Dvořáček           Upravil: Filip Křepelka

