Zápis  z jednání Akademického senátu PrF MU dne 25. března 2003

Přítomni: 

Učitelská komora: JUDr. Filip Křepelka, Ph.D.; Doc. JUDr. Karel Marek, CSc.; Doc. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc.; JUDr. Drahomíra Houbová, CSc.; JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D,; Mgr. Ing. Aleš Borkovec, Mgr. Lenka Jeřábková, Ph. D.; JUDr. Věra Kalvodová, Dr.

Studentská komora: Adam Dvořáček; Jiří Janeba; Martin Kašpar; Tomáš Chobola; Radana Kalivodová; Veronika Šohajová; Miroslav Ilčin; Ján Fekiač.

Hosté: děkan fakulty  Doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc.; tajemnice JUDr. Dana Šrubařová

Omluveni: Anna Komeiserová, JUDr. Ilona Jančářová, Dr.

Program jednáni:

1. Jmenování členů vědecké rady 
2. Výroční zpráva o hospodaření a návrh rozpočtu  fakulty na rok 2002  

3. Různé 
1. jmenování členů vědecké komise
Senát rozhodoval o záměru děkana doc.   jmenování dvou členů do vědecké rady PrF MU :  Doc. JUDr. Mariana Vrábka, CSc., děkana PrF Univerzity Komenského v Bratislavě a  Doc. JUDr. Ivo Telce, CSc.

Senát vyslovuje souhlas s jmenováním Doc. JUDr. Mariana Vrábka, CSc. členem vědecké rady.   Pro: 16

Senát vyslovuje souhlas s jmenováním Doc. JUDr. Ivo Telce, CSc.  členem vědecké rady. 

Pro: 16. 

2a. výroční zpráva o hospodaření fakulty za rok 2002

Pan děkan  předložil výroční zprávu o hospodaření PrF MU. Paní tajemnice  vysvětlila některé položky z Hospodaření PrF MU v letech 2000 – 2002 a zodpověděla dotazy : 

Na dotaz  předsedy studentské komory, zda fakulta vlastní auto, když platí silniční daň.  vysvětlila, že fakulta žádné auto nevlastní, ale silniční daň platí ve dnech cest zaměstnanců, 

Senátor Tomáš Chobola se dotázal  na položku zprávy č. 2  knihy a časopisy.

Akademický senát schvaluje  výroční zprávu o hospodaření PrF za rok 2002. Pro: 16 

2b. návrh rozpočtu fakulty na rok 2003 

Pan děkan uvedl návrh rozpočtu na rok 2003.

Předseda SK Adam Dvořáček vyjádřil stanovisko SKAS k návrhu rozpočtu a zároveň přednesl návrh dodatkového usnesení   k němu.

AS PrF MU schvaluje návrh rozpočtu na rok 2003 ve zněni předložené děkanem s doprovodným usnesením. Pro: 15 (jeden ze senátorů opustil jednání). 

V navazující diskusi Akademický senát se shodl na následujícím dodatku k usnesení schvalujícím návrh rozpočtu fakulty na rok 2003. Pro: 15. 

AS PrF souhlasí s navrženým rozpočtem PrF na rok 2003 tak,  jak byl předložen děkanem fakulty. AS PrF však nesouhlasí s nově navrženými a dosud Akademickým senátem MU neschválenými pravidly hospodaření MU, neboť je považuje za nekorektní, nekoncepční, neodůvodnitelná a v konečném důsledku demotivující. AS PrF žádá zástupce PrF v akademickém senátu MU o zohlednění tohoto stanoviska při hlasování o pravidlech hospodaření MU.

Různé
Předseda studentské komory  vyjádřil nesouhlas k návrhu rektora na změnu délky vyučovacích hodin 50 + 10  minut. Na jeho návrh Akademický senát přijal  následující usnesení. Pro 14 (další senátor opustil jednání).  

 AS PrF se usnesl, že  stávající délka seminářů a celkové rozvržení výuky vyhovuje pedagogické i studentské části akademické obce PrF a tak nepovažuje nově stanovenou jednotnou délku vyučovacích hodin na MU za přijatelnou pro PrF a vyzývá její vedeni  k zachování současného stavu.

Studentská navrhla nového člena ekonomické komise Radima Raniče. Učitelská komora navrhla JUDr. Lukáše Michnu, zástupce fakulty v univerzitní ekonomické komisi. 

Senát vyslovil souhlas s delegacemi: Pro R.Raniče: 14. Pro L. Michnu: 14.  

Zapsaly: Radana Kalivodová a Veronika Šohajová.                           Upravil: Filip Křepelka

