Zápis z jednání Akademického senátu Právnické fakulty MU dne 3. června 2003

Prezence 

Učitelská komora:  JUDr. Filip Křepelka;  Mgr. Lenka Jeřábková, Ph.D.; JUDr. Věra Kalvodová, Dr.; JUDr. Ilona Jančářová, Ph.D. ; Mgr. Ing. Aleš Borkovec; JUDr. Drahomíra Houbová, CSc.; JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D.
Studentská komora: Adam Dvořáček - předseda; Jiří Janeba;  Martin Kašpar; Miroslav Ilčin,  Ján Fekiač, Tomáš Chobola, Veronika Šohajová

Hosté:  Doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc.; Prof. Ing. Ivan Vágner, CSc., Mgr. Marie Zejdová, Prof. JUDr. Josef Bejček, Csc., Prof. JUDr. Dalibor Jílek, Csc. 


Program:

1. Výroční správa fakulty

2. Výběrové řízení zahraničních studijních programů

3. Zahraniční literatura v knihovně

4. Zveřejňování akademických prací

  
 1. Výroční správa fakulty

Akademický senát jednomyslně schválil výroční správu fakulty předloženou děkanem doc. Svatoňem. Dr. Křepelka požádal o změnu pasáží zahrnujících citlivé osobní údaje zaměstnanců. Připomínka  byla děkanem přijata. Výroční zpráva fakulty bude vytištěna pro vnitřní potřeby fakulty a zveřejněna na Internetu. 

2. Výběrové řízení zahraničních studijních programů

Předseda Studentské komory Adam Dvořáček přednesl návrh usnesení o výběrovém řízení do studijních pobytů Sokrates/Erasmus. Tomáš Chobola návrh zdůvodnil. 

Doc. Jílek uvedl, že nejdůležitější kriteria mají být studijní prospěch a jazyk. Vedlejší aktivity budou sloužit jako rozhodné při dosažení stejného hodnocení více uchazeči.

Martin Kašpar připomněl pochybnosti o objektivitě jazykové zkoušky (němčina) a navrhl zohlednit jazykové certifikáty v případě, kdy fakulta nedokáže zajistit dostatečně objektivní přezkoušení uchazečů. Doc. Jílek zdůraznil,  že odborné právnické termíny může uchazeče získat jen při výuce jazyka na fakultě.

Diskuse byla doplněna shrnující odpovědí odpovědných pracovníků: 

Prof. Bejček: Při výběrovém řízení na studijní pobyty Sokrates/Erasmus byla použita jako rovnocenná kriteria studijní prospěch a jazyková způsobilost. Prospěch za celou dobu studia a znalost požadovaného jazyka a další kriteria jako odborné aktivity nad rámec studia byla zohledněna při výběru mezi 2 shodnými studenty. 

Tomáš Chobola otevřel problematiku destinací studentů účasnících se programu Sokrates/Erasmus. Doc. Jílek objasnil záměr vedení MU o vysílání 10% studentů fakulty do těchto programů a zároveň upozornil na specifika PrF. Děkan  vysvětlil problematiku cizích studentů studujících na PrF MU, kdy zejména zdůraznil zásadu reciprocity. Důležité je získávání zahraničních studentů do cizojazyčné výuky fakulty, která se v posledním roce rychle rozvíjela. 

Akademický senát se  jednohlasně shodl na  usnesení:

Akademický senát navrhuje, aby v dalších letech ve výběrovém řízení do programu Socrates/Erasmus byl při hodnocení  studentů, kteří se do programu hlásí, brán ve stejném poměru zřetel na prospěch a jazykovou zkoušku. Jako podpůrné hledisko v případě, že předešlá povedou ke stejnému výsledku,   doporučuje, aby se přihlédlo k odborné aktivitě studenta a aktivitě ve prospěch fakulty.

V této souvislosti navrhuje, aby byla nejméně jeden měsíc před konáním výběrového řízení uveřejněna způsobem nevzbuzujícím pochybnosti váha, kterou jednotlivá kritéria na konečné rozhodnutí budou mít.

Doporučuje, aby možnost ucházet se o přidělení studijního pobytu v rámci programu Socrates/Erasmus měli pouze studenti druhého až čtvrtého ročníku, ledaže se bude jednat o místa, která by jinak nebyla pravděpodobně obsazena.

Navrhuje, aby osobní výsledky výběrového řízení, tedy bodový zisk v jednotlivých kritériích a výsledné pořadí uchazečů s celkovým počtem dosažených bodů byly připraveny k nahlédnutí účastníkovi výběrového řízení na Oddělení vědy a výzkumu.

Doporučuje, aby v následujícím období byl v hodnotící komisi výběrového řízení do programu Socrates/Erasmus přítomen student neucházející se v daném roce o studijní pobyt v rámci uvedeného programu jako nezávislý pozorovatel bez rozhodovacích pravomocí, navržený na jmenování Studentskou komorou.

Doporučuje, aby se jazyková zkouška skládala z ústní a písemné části, kdy bude požadována práce s odborným textem v rámci písemné části a účast dvou zkoušejících v rámci části ústní.

Doporučuje zohlednění složení mezinárodně uznávané  jazykové zkoušky.
3. Zahraniční literatura v knihovně PrF 
Mgr. Zejdová objasnila pravomoci knihovny PrF při nakupování zahraničních titulů. Tedy, že ty jsou nakupovány na základě návrhu jednotlivých kateder. 

Tomáš Chobola a Martin Kašpar vyjasňovali požadavek studentů na zvýšení zahraniční literatury, kterou mnoho studentů považuje za důležitou a na fakultě nedostatečně dostupnou. Reakce učitelů ukazovala obavu, že jim budou brány knihy koupené z grantů. 

Akademický senát na návrh Studentské komory přijal následující usnesení (6 pro, 3 proti, 2 zdrželi): 
Akademický senát  vyjadřuje snahu dosáhnout zlepšení stavu odborné literatury dostupné v knihovně a studovně Právnické fakulty.

Doporučuje, aby do seznamu odborné literatury, která má být v následujícím roce obstarávána knihovnou, byl zahrnut i přiměřený počet zahraničních odborných titulů s právní tématikou dle návrhu garanta předmětu a to v rámci finančních možností.

Dále  doporučuje, aby po uložení nových, zejména zahraničních knih, které nejsou obstarávány v počtu převyšujícím dva výtisky byla upřednostňována studovna před knihovnou Právnické fakulty. 
4. Zveřejňování prací v EDAP (Elektronická databáze akademických prací)
Martin Kašpar seznámil Akademický senát s výsledkem iniciativy Studentské komory  Akademického senátu Masarykovy univerzity na zahájení  projektu EDAP

V diskusi zazněla podpora úsilí Akademického senátu Masarykovy univerzity o vytvoření aplikace v Informačním systému (IS), která by umožňovala elektronickou publikaci a přistup k akademickým studentským a dalším pracím (např. diplomovým, disertačním, rigorózním, habilitačním), a to v rámci univerzity a napříč obory.    
Zapsali: Adam Dvořáček, Veronika Šohajová, Martin Kašpar. 

Upravil: Filip Křepelka. 
