Zápis ze zasedání Akademického senátu Právnické fakulty Masarykovy univerzity 

Datum: 4. 11. 2003, 16-18 hodin   Místo: zasedací místnost děkanátu 

Přítomni:  doc. JUDr. Ladislav  Vojáček, CSc., doc.  JUDr. Karel Marek, CSc., JUDr.  Ivana  Pařízková, Ph.D. , Mgr. Lenka Jeřábková, Ph.D., JUDr.  Filip Křepelka, Ph.D., Mgr. Ing. Aleš Borkovec, Adam  Dvořáček, Martin Kašpar, Miro Ilčin, Jan Janeba, Radana  Kalivodová, Anna Komeiserová. 

Hosté: děkan doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc.  

Program: 

1. návrhy studentské komory: 

(a)  k rektorátem připravované reformě e přihlašování do předmětů a ke zkouškám 

(b)  k půjčování diplomových prací 

2. příprava voleb děkana-kandidáta Právnické fakulty MU na období 2004-07 

1 (a) Představitelé studentské komory Dvořáček, Kašpar a Komeiserová přednesly rozdílná stanoviska částí studentské komory k navrhované reformě elektronického přihlašování k předmětům a ke zkouškám podle dosavadního prospěchu. 

Děkan doc. Svatoň  informoval o jednání kolegia rektora o modifikaci reformy v tom směru, že by elektronický systém měl upřednostňovat studenty s větším počtem kreditů, tj. zejména na konci studia. Navrhovaná modifikace údajně získala podporu studentské komory Akademického senátu MU. 

Děkan i senátoři – studenti se v diskusi shodli na větší přijatelnosti tohoto návrhu. Studentská komora nenavrhla na místě návrh usnesení reagující na tuto modifikaci. Konsensem se bod odkládá na další zasedání. 

1 (b) Senátoři – studenti vyjádřili nespokojenost se zákazem půjčování kvalifikačních prací. 

Senátoři Dvořáček a Kašpar informovali o právních problémech spojených s půjčováním diplomových prací. Děkan doc. Svatoň informoval o minimálním pokroku vedení univerzity v přípravě modelu elektronické databanky diplomových prací,  zdůraznil rozličné interpretace autorského zákona o půjčování, popř. zpřístupňování školních prací na vysoké škole a sdělil, že vyzval vedoucí kateder k pravidelné aktualizaci témat diplomových prací, aby se omezilo riziko jejich opisování v režimu přístupných kvalifikačních prací. 

Senátor Dvořáček přednesl návrh usnesení Akademického senátu: „Akademický senát PrF MU doporučuje vedení Právnické fakulty přijmout v přiměřené době opatření umožňující půjčování kvalifikačních prací studentům a vyučujícím Masarykovy univerzity, a to nejlépe do konce tohoto semestru.“

Senátor Doc. Vojáček navrhl, aby usnesení vyzývalo k zavedení  naznačovaného režimu až ve vztahu k diplomovým pracím odevzdaných v letech následujících po tomto školním roce. 

Senátor Dvořáček navrhl vypustit zmínku o lhůtě. Konsensem byl návrh přijat.  

Předseda dr. Křepelka vyhlásil hlasování o  pozměněném návrhu usnesení: 

 Pro: 11, Proti: 0, Zdržel se: 1. 

Návrh přijat – text:  „Akademický senát doporučuje vedení fakulty přijmout v přiměřené době opatření umožňující půjčování kvalifikačních prací studentům a vyučujícím MU“ 

2. Předseda dr. Křepelka informoval senátory o přípravě voleb kandidáta na jmenování děkanem (lhůty a nároky na organizaci předepsané statuty univerzity a fakulty, nároky určené zákonem). Pokyny pro provedení  vyhlásí a zveřejní předseda.  

Senátor Dvořáček  informoval  o přípravě voleb studentské komory a poděkoval odcházejícím senátorům. Děkan doc. Svatoň informoval o přípravě dvoustupňového studia práva včetně zájmu vedení fakulty o tomto procesu soustavně informovat Akademický senát.  Senátor Dvořáček poděkoval děkanovi za dobré informování o přípravě projektu. 

V Brně dne 7. 12. 2003                                              Zapsal: Filip Křepelka             
