Záznam zasedání Akademického senátu Právnické fakulty MU 

Místo: aula MU       Čas: 15. prosince 2003, 10-11 hodin 

Přítomní senátoři: dle presenční listiny  

Hosté: rektor MU Prof. RNDr. Jiří Zlatuška, CSc., doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc.   

Program: volba kandidáta na děkana Právnické fakulty MU pro období 2004-07 

Předseda AS dr. Křepelka uvítal rektora a fakultní veřejnost. Sdělil, že do stanovené lhůty dne 11. 12. se přihlásil jediný kandidát, stávající děkan doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc. Stanovená volební pravidla pro výběr úspěšných kandidátů se tedy neuplatní, uskuteční se pouze jediné kolo, ve kterém v souladu se zákonem o vysokých školách, statutem MU a PrF musí kandidát získat nadpoloviční většinu hlasů senátorů, tj. nejméně 10 hlasů.  

Poté představil svůj volební program kandidát. Rektora, senát a fakultní veřejnost informoval o perspektivách právnického vzdělávání a o započatých reformách (zavádění dvoustupňového studia), dále zdůraznil kvality právnické fakulty a jejího pedagogického sboru, jakož také  připomenul výzvy, které právnické fakultě přináší společenské změny. Bližší informace o programu kandidáta podává písemné programové prohlášení. 

Místopředseda studentské komory Adam Dvořáček ve svém vystoupení podpořil kandidaturu doc. Svatoně jménem studentských zástupců, přičemž  zdůraznil nutnost dodržování práva v univerzitní a fakultní práci. 

Rektor prof. Zlatuška připomenul kvality právnické fakulty, zmínil obtíže jiných právnických fakult a zdůraznil vhodnost limitů pro mimoškolní aktivity pedagogů. 

Předseda senátu kandidaturu podpořil, když ocenil kandidátovo dovadní reformní úsilí. Poté oznámil, že dvoučlennou volební komisí tvoří Mgr. Ing. Aleš Borkovec a Veronika Šohajová. 

Ve 10.45 proběhly tajné volby kandidáta.  

Dle sdělení Mgr. Ing. Borkovce bylo senátorům  vydáno 16 hlasovacích lístků identifikujících kandidáta a naznačujících odpověď ANO/NE, odevzdáno bylo 16 hlasů, z toho pro kandidáta 16 hlasů.  Navržený kandidát doc. JUDr. Jan Svatoň  je zvolen. 

Předseda senátu oznámil, že zvoleného kandidáta navrhne rektorovi MU ke jmenování v následujících dnech. Přítomný rektor potvrdil svůj záměr zvoleného kandidáta jmenovat. Zasedání uzavřely gratulace zvolenému kandidátovi. 

V Brně dne 16. 12. 2003   

                                                                                             Filip Křepelka, předseda 

