Zápis ze zasedání akademického senátu Právnické fakulty Masarykovy univerzity 

Konání: 17. 12. 2003, 16-19 hodin. 

Místo: zasedací místnost děkanátu fakulty. 

Přítomni: doc. JUDr. Věra Kalvodová, CSc.,   doc.JUDr. Karel Marek, CSc.,  doc.JUDr. Ladislav Vojáček, CSc., JUDr. Ivana  Pařízková, Ph.D.,  JUDr. Drahomíra  Houbová, CSc.,  Mgr. Ing. Aleš Borkovec, JUDr. Filip  Křepelka,  Ph.D., Adam Dvořáček, Veronika Kudrová, Josef Janoch, Veronika Šohajová, Radim Ranič, Jana Jesenská, Jaromír Kožiak

Hosté: děkan doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc.

Program: vyjádření Akademického senátu k návrhu programu dvoustupňového studia 

Na začátku se představili noví členové studentské komory. 

Děkan představil návrh programu dvoustupňového studia práva (tříleté bakalářské a navazující dvouleté magisterské), připomněl důvody jeho zavádění a zdůraznil spoluúčast kateder. Návrh programu byl doručen senátorům před zasedáním elektronicky. 

Doc. Vojáček jako osobní iniciativu požádal o modifikaci zařazení českých a československých dějin (dva semestry, pouze semináře v semestru prvním). 

Děkan zdůraznil,že tyto podněty měly zaznít dříve - komunikací mezi katedrami a vedením.  

Senátor Dvořáček ocenil radikálnost návrhu, vyslovil podiv nad klidem učitelů. Děkan jej vysvětlil jejich zapojením do přípravy návrhu. 

Senátor Janoch se dotázal, jak se program může měnit vzhledem k akreditační komisi. Děkan připustil drobné změny. 

Senátor Dvořáček reformu obecně podporuje, zajímá se o způsobem přechodu mezi bakalářským a navazujícím magisterským studiem a zda bude dvoustupňové studium samo nebo vedle něj poběží akreditované jednostupňové. 

Děkan vysvětli, že přechod může být založen na zkoušce s možností jejího prominutí, odmítáni budou absolventi neoborových bakalářských studií (ekonomie, společenské vědy).

V debatě o projednávání  návrhu doc. Vojáčka  zazněl důraz na  nutnost předběžného hlasování o návrhu doc. Vojáčka jako návrhu pozměňovacím (doc. Marek) i odmítání této vazby (dr. Křepelka). Doc. Vojáček svůj návrh stáhl. 

Po delší debatě mezi učitelskou a studentskou částí senátu byl konsensem formulován návrh usnesení, kterým se Akademický senát vyjadřuje k návrhu děkana:  

(1) Akademický senát podporu zavádění dvoustupňového studia „právo“ podle návrhu předloženého děkanem.

(2) Akademický senát považuje potřebné v budoucnu blíže specifikovat podmínky přechodu do navazujícího magisterského studia. 

(3) Akademický senát doporučuje, aby po zavedení projednávaného dvoustupňového studia nebylo nadále otevíráno jednostupňové magisterské studium. 

Pro: 13, zdržel se: 1. Usnesení bylo přijato. 

V Brně dne 7. 1. 2004 

                                                                               Zapsal:  Filip Křepelka  

