Zápis ze zasedání Akademického senátu Právnické fakulty Masarykovy univerzity 

Čas: 9. 3. 2004, 16.30-19 hodin   Místo: zasedací místnost děkanátu 

Přítomni senátoři-učitelé:  

Doc. JUDr. Ladislav Vojáček,  CSc. Doc. JUDr. Karel Marek, CSc.,  Doc. JUDr. Věra  Kalvodová, CSc.  JUDr. Filip Křepelka, Ph.D., Mgr. Ing. Aleš Borkovec,  JUDr. Ilona Jančářová, Dr.,  Mgr. Lenka  Jeřábková, Ph.D. JUDr. Ivana  Pařízková, Ph.D., JUDr. Drahomíra Houbová, CSc. 

Senátoři-studenti: Martin Kašpar,  Adam Dvořáček, Veronika Kudrová

Jana Jesenská, Veronika Šohajová, Radim Ranič, Josef Janoch, Jaromír Kožiak    

Hosté: proděkanka doc. JUDr. Naděžda Rozehnalová, CSc., tajemnice JUDr. Dana Šrubařová, vedoucí ekonomického oddělení Ing. Adámek 

Agenda: 

(1) výsledek hospodaření 2003 

(2) návrh rozpočtu 2004 

(3) poplatky spojené se studiem 

(4) návrh děkana na odvolání a jmenování proděkanů 

(5) různé   

Předložená dokumentace: 

Zpráva o hospodaření za rok 2003 

Návrh rozpočtu na rok 2004 

Návrh děkana na odvolání a jmenování proděkanů 

Návrh děkana na opatření o výši poplatků spojených se studiem 

Zpráva Ekonomické komise k návrhu rozpočtu na rok 2004 

Po úvodním slovu předsedy doc. Rozehnalová omluvila děkana doc. Svatoně pro zdravotní indispozici a předala slovo tajemnici dr. Šrubařové. 

Dr. Šrubařová obšírně komentovala vývoj hospodaření fakulty v roce 2003, informovala o vývoji příjmů s ohledem na průběh jednotlivých vzdělávacích programů a kursů, připomněla havárie, vývoj čerpání stipendií a  hospodářský výsledek, jeho tvorbu a perspektivy.    

M.  Kašpar ocenil korektní hospodaření a hospodářský výsledek, který umožní příspěvek k posílení knihovny. 

Dr. Pařízková se dotázala na přeúčtování hospodářského výsledku a zohlednění výsledků hospodaření vedlejší hospodářské činnosti  VES, zejména výdajů na jeho činnost. Dr. Šrubařová vysvětlila, že tyto náklady (odměny, materiální náklady) jsou zahrnuty ve shrnujících položkách, předložený materiál nerozlišuje náklady podle hospodářských středisek. 

A.Dvořáček se dotázal na ekonomický význam celoživotního studia. Doc. Rozehnalová a dr. Šrubařová vysvětlily vývoj počtu posluchačů a jeho příčiny a jeho  ekonomické přínosy. 

Akademický senát schválil zprávu o hospodaření za rok 2003. Pro: 17. 

Dr. Šrubařová uvedla návrh rozpočtu na rok 2004. Informovala o relativně pozitivním zlomu dílčí změnou pravidel rozdělení dotace vedením univerzity a Akademickým senátem MU, jakkoli nadále fakulta trpí výrazným zohledňováním užívaných ploch pro určování  centralizovaných odvodů.  Východiska pro sestavování rozpočtu jsou tedy poměrně příznivá.  Dr. Šrubařová zdůraznila rizika spojená s dosud nepředvídatelnými důsledky zvýšení DPH na materiální a další náklady. Zdůraznila priority rozpočtové politiky děkana a vedení fakulty: vyšší financování knihovny, zvýšení odměn (se zohledněním valorizace univerzitními platovými předpisy podle výsledků kolektivního vyjednávání), modernizace technického vybavení a cestovné. Další informace se týkaly   plánovaný akcí a jejich financování (zejména konference koordinátorů Sokrates).  

A.Dvořáček se dotázal na navýšení odměn o 100%.  dr. Šrubařová vysvětlila očekávané změny v tarifních platech s ohledem na kvalifikační růst, záměrem děkana je zvyšovat mzdy v rámci pohyblivé složky. Dr. Šrubařová připomněla mzdové poměry fakult. V mezifakultním srovnání je úroveň mezd na  průměrná. Letošní rok nicméně umožňuje první výraznější zvýšení po výpadku úhrad od samoplátců. 

Doc. Rozehnalová zdůraznila kapacitní meze fakulty při kvantitativním rozvoji studia (rozvoj bakalářského studia, placená studia). Debata se dále posunula k výši mezd akademických pracovníků. 

A.Dvořáček připomněl problematičnost přechodu posluchačů celoživotního vzdělávání do neplaceného magisterského studia. 

Dr. Šrubařová zdůraznila význam mimorozpočtových příjmů a potřebu dosahování kladného hospodářského výsledku. 

Dr. Pařízková se dotázala na strukturu stipendií. Dr. Šrubařová osvětlila organizaci poskytování stipendií doktorandům a jiným studentům, zdroji stipendijního fondu jsou poplatky spojené se studiem. Doc. Rozehnalová informovala o rozmachu doktorského studia na fakultě, která v minulosti interní doktorandy skoro nevyužívala,  a jeho důsledcích pro stipendijní zdroje. 

Mgr. Ing.  Borkovec předložil jménem Ekonomické komise zprávu k návrhu rozpočtu.  Ta  zejména  podporuje rozvoj nových forem výuky, přičemž vítá zvýšení nákladů na počítače a knih. Požaduje omezení administrativních komplikací při chodu fakulty. Komise vyzývá ke zvýšení počtu odebíraných zahraničních časopisů. Doporučuje schválit rozpočet s doprovodným usnesením o potřebě přidělení 50000 Kč na nákup učebnic podle požadavků studentů.  

M. Kašpar zdůraznil nedostatek základních učebnic v knihovně a ve studovně a poukázal na model stanovování počtu dostupných učebnic podle počtu studentů zapsaných do příslušných předmětů. Jako vzor uvedl praxi Ekonomicko-správní fakulty.  

Studentská komora navrhla přijetí doprovodného usnesení k rozhodnutí o rozpočtu, které by zdůraznilo  

J. Kožiak poukázal na zátěž knihovny zastaralými vydáními. Doc. Rozehnalová nabádala k opatrnosti při vyřazování  a navrhla vyčlenění otázky  vybavení knihovny na samostatné zasedání akademického senátu. Vysvětlila finanční limity pro vybavení knihovny většími počty základních učebnic. 

Dr. Šrubařová na žádost M. Kašpara informovala o výsledcích jednání kolegia děkana o vybavení knihovny v intencích prezentovaných dříve Studentskou komorou   a odmítla spojování této otázky s přijímáním rozpočtu. 

Následovalo hlasování o rozpočtu navrženého děkanem.  

Pro: 17. Návrh rozpočtu na rok 2004 předložený děkanem přijat.  

Na návrh studentské komisi předseda senátu a předseda studentské komory formulovali následující usnesení navazující na rozhodnutí o rozpočtu: 

Akademický senát doporučuje děkanovi  a vedení fakulty, aby v rámci čerpání rozpočtu 2004 byla určitá část prostředků vymezena na nákup studijní literatury dle požadavků studentů, reprezentovaných Studentskou komorou,  navazující  na diskusi AS v minulém období (jednalo by se o částku 50000 Kč), přičemž konečné slovo při nákupu literatury by mělo mít vedení knihovny.  

Pro: 14, proti: 1, zdržel se: 2 

Návrh opatření děkana  přijat 

Děkan doc. Svatoň prostřednictvím proděkanky doc. Rozehnalové oznámil akademickému senátu svůj záměr odvolat k 1. 4. 2004 odvolat z funkcí proděkanů doc. JUDr. Naděždu Rozehnalovou, CSc., Prof. JUDr. Dalibora Jílka, CSc., Prof. Ing. Ivana Vágnera, CSc., MBA. a JUDr. Petra Mrkývku, Ph.D. Ke stejnému datu zamýšlí do funkcí proděkanů jmenovat Doc. JUDr. Naděždu Rozehnalovou, CSc., Doc. JUDr. Věru Kalvodovou, Dr., Doc. JUDr. Karla Marka, CSc. a JUDr. Petra Mrkývku, Ph.D.  

Akademický senát bere záměr na vědomí. Pro: 17. 

Předseda senátu Dr. Křepelka připomněl, že jmenování Doc. Kalvodové a Doc. Marka proděkany znamená vzhledem k zákonem stanovené neslučitelnosti ukončení jejich členství v akademickém senátu. Vzhledem ke skutečnosti, že jediným náhradníkem je JUDr. Michal Lamparter, Ph.D., je nezbytné doplnit učitelskou komoru doplňovacími volbou jednoho dalšího člena. 

Zapsal: Filip Křepelka 

