Zápis ze zasedání akademického senátu 

26. října 2004, 16-18.30 hodin, zasedací místnost děkana 

Přítomní učitelé: JUDr. Filip Křepelka, Ph.D., JUDr. Drahomíra  Houbová, CSc., Doc. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc., Mgr. Lenka  Jeřábková, Ph.D., JUDr. Michal Lamparter, Ph.D., JUDr. Ilona Jančářová, Dr., JUDr. Ivana  Pařízková, Ph.D.  

Studenti: Martin Kašpar, Adam  Dvořáček, Jana Jesenská, Jiří Janoch, Jaroslav Kneř, Veronika Kudrová 

Vedení: děkan Doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., proděkani JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D., Doc. JUDr. Karel Marek, CSc., JUDr. Josef Kotásek, Ph.D. a proděkanka Doc. JUDr. Naděžda Rozehnalová, CSc. 

Program:  

· stipendijní řád 

· řád CŽV 

· statut 

· studijní a zkušební řád 

· rozloučení se studentskou komorou 

· volební řád 

· stížnost studentské komory na průběh zkoušek obchodního práva 

Stipendijní řád 

Návrh byl již představen panem děkanem a příslušným proděkanem JUDr. Kotáskem na předchozím zasedání Akademického senátu.   Studentská komora navrhuje změnu: zvýšit maximální částky vypláceného stipendia na 6000, resp. 4000 Kč. Protinávrh (pozmění původního návrhu) připustil  pan, když za vhodné považoval částky 4000 a 2000 Kč.  

13 hlasů pro přijetí předpisu ve znění návrhu studentské komory.

Řád celoživotního vzdělávání 

Návrh pan děkan a příslušný proděkan doc. Marek představili na předchozím zasedání Akademického senátu. K návrhu nebyly podány pozměňovací  návrhy.   Přijato všemi 13 hlasů. 

Statut fakulty 

Návrh změny výčtu vnitřních předpisů  zohledňuje sloučení studijního a zkušebního řádu v jeden vnitřní předpis.  Návrh 13 hlasy přijat.  

Studijní a zkušební řád 

Pan děkan a příslušní proděkani představili návrh na předchozích zasedáních, na kterých o něm členové Akademického senátu obšírně diskutovali. Na tomto zasedání byly formulovány tyto návrhy:  Doc. Vojáček navrhuje výslovné uvedení práva veta členů komisí (čl. 24).  Po diskusi neformulován pozměňovací návrh, JUDr. Pařízková připomíná potřebu korektury číslování čl. 28 – přijato konsensem, JUDr. Houbová poukazuje na možnosti výkladu a nové formulace  čl. 7: doktorand vyučuje „pod vedením“…. Děkan zdůrazňuje, že úprava má zajistit,  aby doktorandi neučili soustavně.  Předseda studentské komory M. Kašpar navrhuje vypustit slovo zkoušky (čl. 29 odst. 4), neboť není důvod pro třídenní odstup od neúspěchu u běžné zkoušky pro přihlášení se na další. V diskusi zazněla obhajoba úpravy a posuzovaly se možnosti kontroly přihlašování zkoušejícími učiteli.   Pro pozměňovací návrh 7, proti: 5, zdrželo:  Pozměňovací návrh přijat.  Pro přijetí řádu pak hlasoval Akademický senát jednohlasně 13 hlasy. 

Konec mandátu členů studentské komory 

Studentská komora konstatovala, že považuje svůj mandát za skončený ustavující schůzí nově zvolené studentské komory, volby v jednotlivých ročnících se uskuteční v následujících dnech. Předseda senátu naopak míní, že funkční období se váže na kalendářní rok a končí 31.12. Obě komory se v následné debatě shodly, že neexistuje jednoznačná právní úprava a existuje dvojí praxe. Pan děkan proto poděkoval odcházející studentské komoře. 

Volební řád akademického senátu PrF MU 

Na základě předchozího jednání předsedy Senátu a předsedy a místopředsedy studentské komory byl připraven návrh volebního řádu akademického senátu. Jednotlivé změny oproti současnému stavu slouží jednodušší organizaci voleb. Po představení jednotlivých změn předsedou Akademický senát návrh přijal všemi 12 hlasy přítomných. 

Námitky studentské komory proti podobě zkoušky z obchodního práva 

Studentská komora – jak již předem avizovala komunikací svého předsedy M. Kašpara a místopředsedy A. Dvořáčka s vedoucím katedry obchodního práva Prof.JUDr. Josefem Bejčkem, CSc. – vyjadřuje nespokojenost s průběhem zkoušení obchodního práva. Pedagogové katedry měnili pravidla a způsoby organizace  hodnocení písemné zkoušky, testové otázky byly často matoucí a zavádějící. Studentská komora zdůraznila, že nepožaduje zmírnění nároků, pouze jejich korektní uplatnění. 

Učitelská komora míní, že Akademický senát není příslušný k přijímání nějakých nápravných opatření. Předseda senátu JUDr. Křepelka považuje zpřísnění zkoušek za nevyhnutelnost a poukazuje na možnost individuální stížnosti, předseda učitelské komory doc. Vojáček jeho mínění nesdílí.  Po rozsáhlejší diskusi se studentská a učitelská komora shodly na nevhodnosti bojového hlasování o možném doporučujícím nebo požadujícím usnesení celého Akademického senátu. Studentská komora nicméně na svých výhradách k praxi zkoušení obchodního práva trvá. 

Ukončení zasedání 

Učitelská komora oceňuje spolupráci s odcházející studentskou komorou. 

Zapsal: Filip Křepelka 
