Zápis ze zasedání Akademického senátu PrF MU 

Čas: 22. 2. 2005, 16.35-18.30 

Přítomní senátoři - učitelé: JUDr. Filip Křepelka, Ph.D., JUDr. Ivana  Pařízková, Dr., Doc. JUDr. Josef  Kuchta, CSc., JUDr. Lenka  Jeřábková, Ph.D., JUDr. Eva Večerková, Ph.D., Mgr. Pavel Salák, JUDr. Jana  Dudová, Dr., Doc. Ing. Jiří  Blažek, CSc.  

Přítomní senátoři - studenti: Aleš  Nytra, Jana Jesenská, Němčák, Veronika Kudrová, Klusáček, Anna Maixnerová, Krausová, Ivan Galát 

Hosté-funkcionáři fakulty: děkan Doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., tajemnice JUDr. Dana Šrubařová, proděkan JUDr. Josef Kotásek, Ph.D.  

(1) Volba předsedy senátu a učitelské komory. 

Jediný kandidát na předsedu senátu: Dr. Křepelka.   V diskusi učitelů nenalezen žádný kandidát na funkci předsedy komory s výjimkou nepřítomného doc. Blažka. Konsensem učitelské komory odloženo.  Tajné hlasování o předsedovi (sčítací komisaři Dr. Jeřábková a st. Němčák): pro 15. Dr. Křepelka  zvolen předsedou akademického senátu.  

(2) Zpráva o hospodaření fakulty za rok 2004 

Průběh hospodaření za rok 2004 stručně představil děkan doc. Svatoň, zdůraznil pozitivní vývoj příjmů a zejména nárůsty mezd. 

Tajemnice Dr. Šrubařová zdůraznila externí vlivy na průběh hospodaření (změna DPH, změny rozpočtových pravidel organizací typu univerzita), připomněla některé mimořádné investice vyvolané technickými problémy, obtíže s časově zvládnutým objednáváním knih, zejména ze zahraničí, dále důsledky zdražování energie, telefony, poštovné apod. 

V diskusi se hovořilo zejména  o plánu obnovy učeben (Pařízková), ediční a odbytové politice fakulty (Nytra, Kudrová, Maixnerová a další) a finančním rámci kopírování (představitelé studentské komory) a perspektivy hospodaření fakulty (Šrubařová - v souvislosti s tvorbou a fondové alokaci zisku) v kontextu hospodaření univerzity, jež v následujících letech výrazně ovlivní výstavba univerzitního kampusu.  Většina témat přesahovala diskutované hospodaření v roce 2004. 

Po skončení diskuse bylo přikročeno k rozhodnutí o zprávě o hospodaření. 

Pro: 15. Zpráva schválena.  

(3) Návrh hospodaření fakulty (rozpočet 2005)  

Děkan stručně nastínil návrh rozpočtu, zdůraznil mimo jiné překročení hranice 100 milionů a připomněl trend zvyšování mezd učitelů. 

Tajemnice připomněla odhadový ráz návrhu rozpočtu, nejistoty v budoucím vývoji, přínosy i zátěže spojené s fakultním výzkumným projektem a některými rozvojovými projekty (včetně obměny počítačů). 

Děkan připomněl nutnost obnovy některých segmentů budovy z poloviny 30. let. Obnova budovy by měla být kvalitní. 

Otázka (Klusáček) se týkala koncepce přístupu pro vozíčkáře. Tajemnice zdůraznila, že fakulta spravuje aulu a jde jen o podíl na akci celé univerzity: zajišťuje celouniverzitní specializované středisko, které hledá různé zdroje financování.  

Hlasování: pro 15. Návrh rozpočtu přijat. 

(4) Novela studijního a zkušebního řádu 

Předseda senátu, děkan a proděkan Kotásek uvedli důvody předložení novely: připomínky legislativní komise včetně právníků rektorátu, poukazující na nedostatek souladu se studijním a zkušebním řádem univerzity.  

V diskusi (Nytra, Kudrová, Jesenská) se vyjasnily důvody nejasného vymezení osob uznávajících předměty – věc podle sdělení vedení fakulty obšírně řeší univerzitní řád. Další diskusní příspěvky přispěly ke korekci odkazů v textu – tyto budou zapracovány. 

Pro: 14, zdržel se: 1. Novela přijata.   

(5) Novela řádu celoživotního vzdělávání

Novela zohledňuje předpisy, na které se řád odkazuje.  

Bez diskuse pro: 15.  

(6) Akademický senát bere na vědomí opatření děkana o poplatcích č…. 

(7) Konsensem Akademický senát odložil  projednávání výroční zprávy na další zasedání akademického senátu.   

Zapsal: Křepelka 

