Zápis ze zasedání Akademického senátu PrF MU 

26. dubna 2005, 16.30-18.20 hodin, zasedací místnost děkanátu  
Přítomní senátoři učitelé: JUDr. Jana Dudová, Dr., JUDr. Lenka Jeřábková, Ph.D., JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D., JUDr. Michal Lamparter, Ph.D., JUDr. Filip Křepelka, Ph.D.  

Omluvení: Doc. Ing. Jiří Blažek, CSc., Doc. JUDr. Josef Kuchta, CSc., JUDr. Eva Večerková, Ph.D., Mgr. Pavel Salák.  

Přítomní senátoři studenti: Aleš Nytra, Ivan Galat,  Jana Jesenská, 
Alžběta Krausová, Anna Meixnerová, Veronika Kudrová, Jan Klusáček, Petr Náhlovský, Vítězslav Němčák. 

Vedení fakulty: děkan Doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., proděkanka Prof.JUDr. Naděžda Rozehnalová, CSc., JUDr. Josef  Kotásek, Ph.D.  

1. Studijní a zkušební předpisy 

Děkan doc. Svatoň připomněl, že Akademický senát MU zamítl návrh studijního a zkušebního řádu PrF. Dr. Křepelka uvedl, že proti fakultní úpravě se postavila velká většina Akademického senátu MU. 

Děkan navrhl zrušení obsoletních řádů (studijní řád a zkušební řád), související změnu Stututu PrF (výčet vnitřních předpisů) a související změnu přijatého řádu celoživotního vzdělávání (obsahuje odkazy na nepřijatý řád). Tímto se fakulta plně přihlašuje k univerzitnímu standardu. Návrh korektury data v návrhu přijat konsensem. 

Body 1+2 (zrušení řádů + změna statutu):  pro 10, přijato.  

Bod 3 (změna CŽV řádu):  pro 10, přijato 

2. Návrhy studentské komory 

/1/ Právo předsedy studentské komory rozesílat maily. 

Vedení informovalo o negativním stanovisku ÚVT. Z diskuse vyplynula možnost informování prostřednictvím administrátorů, opakovaně se poukázalo na možnosti informování prostřednictvím webových  stránek. 

/2/ Přechod mezi fakultou a parkovištěm.  

Magistrát města Brna sdělil, že s ohledem na blízký přechod je zřízení dalšího neslučitelné se silničním právem. Děkan přislíbil další komunikaci. 

/4/  Koše na třídění odpadu  

Po diskusi o finančních a organizačních aspektech Akademický senát  doporučuje zřídit koše na třídění odpadu.

/5/ Rozšíření úředních hodin studijního oddělení v prvním týdnu. 

Děkan souhlasí. 

Další návrhy:  

Studenti informovali, že požádali prostřednictvím univerzitní studentské samosprávy rozšíření zkušebního období kvůli skluzům ve skládání zkoušek v některých ročnících a situacích. Proděkanka vysvětlila možnosti a meze politiky rektorátu. 

3. Připomínky ke studijnímu a zkušebnímu  řádu MU 

S ohledem na plné přímé uplatnění studijního a zkušebního řádu MU na fakultě a kvůli žádosti Akademického senátu MU o jeho revizi vedení fakulty – na žádost prorektorky Prof. MUDr. Zuzany Brázdové, CSc. – připravilo připomínky. Děkan zrekapituloval jejich obsah. Dr. Křepelka připomněl neúplné respektování  standardu ECTS. Studentská komora navrhuje vypustit poznámku k čl. 16 řádu. Děkan souhlasí. Akademický senát jinak se staviskem souhlasí. 

4. Výroční zpráva 

Po krátké rekapitulaci Akademický senát schválil výroční zprávu fakulty za rok 2004: 13 pro. 

5. Studijní plány na následující roky 

Děkan na úvod vysvětlil, že poklady zachycují o plán pro první ročník s výhledem pro další roky (vychází částečně z návrhu akreditační komisí zamítnutého dvoustupňového studia) a plány pro druhý až pátý ročník, kde jde o rozvíjení současného stavu. 

Proděkanka Prof. Rozehnalová blíže vysvětlila obecné trendy. 

Zástupci studentů povětšinou žádali omezení předmětů společenskovědního základu („první ročník je zbytečný“) a více předmětů pozitivního práva. 

Další rozsáhlá diskuse  se týkala jednotlivých předmětů (zejména teorie práva, dějiny práva, státověda, ekonomie, management, občanské právo).

Po rozsáhlé diskusi bere Akademický senát navrhované studijní plány na vědomí, rozdílná stanoviska učitelské a studentské reprezentace trvají. 

Zapsal: Filip Křepelka 

