Zápis ze zasedání Akademického senátu PrF MU 

Čas a místo: 6. prosince 2005, 15:35-17.10, zasedačka děkanátu 

Přítomní senátoři-učitelé: JUDr. Filip Křepelka, Ph.D., Doc. Ing. Jiří Blažek, CSc., Doc. JUDr. Josef Kuchta, CSc., JUDr. Michal Lamparter, Ph.D., JUDr. Lenka Jeřábková, Ph.D., JUDr. Pavel Salák, PhDr.  Tatiana Machalová, CSc., JUDr. Eva Večerková, Ph.D., JUDr. Ivana Pařízková, Dr. (omluvena JUDr. Jana Dudová, Dr.)    

Přítomní senátoři-studenti: Ivan Galat, Jana Jesenská, Filip Vrubel, Mgr. Ing. Michal Radvan, Alžběta Krausová, Jakub Sobotka, Zuzana Žatková, Vojtěch Vomáčka, Jan Linhart (omluven Bc. Štěpán Klokočka)

Funkcionáři fakulty: děkan Doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc.,  proděkan JUDr. Josef Kotásek, CSc.  

Novela stipendijního řádu 

Záznam diskuse:  

(*) Nebylo by vhodné automatické poskytování sociálních stipendií bez žádosti (Vrubel)M Fakulta neví, jak by se to vyřizovalo (Kotásek).  

(*) Studijní a zkušební řád MU předpokládá odlišné známkování, které neodpovídá návrhu řádu (Galat). Odpověď:  řád je dočasný, stejně brzo bude jednotný univerzitní stipendijní řád, fakultní budou nahrazeny stipendijními programy

(*) Proč se nepřiznává fixní částka stipendia (Kuchta)?: Možnosti fakulty závisejí na objemu peněz ve stipendijním fondu (Svatoň), ve skupině samozřejmě bude jednotná politika  za dané období (Kotásek)

(*) Proč je vyloučen blok A (Kuchta)? Fakulta  chce hodnotit především výkony ve vyšších ročnících (Kotásek). 

(*) Proč jsou zcela vyloučení studenti bakalářských programů (Křepelka)? Jejich studium je nesrovnatelné (Svatoň), jde většinou o studenty při zaměstnání (Kotásek).

Hlasování o návrhu v předloženém znění: pro 18. 

Návrhy studentské komory  

/1/ Prodloužení výpůjční doby knihovny v pátek z do 15.00 do do 16.00.  Děkan: prodloužíme minimálně do 16.00, spíše více, bude přijata (patrně od 1.1.) nová pracovnice. 

/2/ Návrh na finanční zabezpečení SKAS v rozsahu 5000 Kč na semestr: kancelářské potřeby, plnění informační povinnosti vůči studentům, vzdělávácí činnosti, vnější studentská politika.  Diskuse (za učitele Machalová, Salák, Kuchta, Pařízková, Křepelka, Svatoň): možné je proplácení jednotlivých výdajů, účetně ovšem není možné poskytnout peníze k dispozici studentské komoře. 

/3/ Zkoušení obchodního práva. 

Studentská komora vyjadřuje své námitky vůči zkoušení obchodního práva a jeho výsledkům (poskytnut přehled), zejména náplň výuky třísemestrového předmětu a formulací otázek v písemném testu. Senátoři z řad studentů podrobně vysvětlovali průběh zkoušení v obchodním právu, poukazovali mimo jiné na rozdíly v hodnocení jednotlivými pedagogy, skutečnost, že studenti bez problémů absolvují tři zápočty a pak mají obrovské potíže při absolvování zkoušky, zdůrazňovali nejednoznačnost řady testových otázek nebo problematický přístup při výuce s ohledem na koncepci zkoušky.  

Po kritice začala rozsáhlá debata, ve které mimo jiné zaznělo:  

Výchylka je výsledkem neangažování některých vyučujících na opravování písemných testů (Večerková). Volba zkoušejícího by komplikovala organizaci zkoušky, otázky jsou matoucí: bylo postupně eliminováno (dále Večerková). Termíny v testech by měly být precizní (Jeřábková). Není možné hovořit o nárocích na projítí, nicméně je třeba připustit potřebu zvažování metodologických aspektů, podmínky musejí být srovnatelné (Svatoň). Akademický senát nemá úlohu řídit tyto věci (Blažek), Katedry jsou řízeny shora, děkanem (Svatoň).  

Různé 

(1) Žádost o přivolení k návrhu již předsedou provedené nominace Doc. JUDr. Zdeny Gregorové, CSc. Akademickým senátem MU do Rady vysokých škol: schváleno konsensem.  

(2) Nominace členů volební komise voleb zástupců učitelů fakulty v Akademickém senátu MU: Selucká, Sehnálek: schváleno konsensem učitelských zástupců 

Zaznamenal: Křepelka 

