Zápis ze zasedání Akademického senátu Právnické fakulty Masarykovy univerzity 

Čas: 7. března 2006, 16.10-17.30 hodin.  Místo: Zasedací místnost děkanátu fakulty 

Přítomní senátoři – učitelé: JUDr. Jana Dudová, JUDr. Filip Křepelka, Ph.D., Doc. JUDr. Josef Kuchta, CSc., Doc. PhDr. Tatiana Machalová,  Mgr. Pavel Salák. Omluveni: JUDr. Eva Večerková, Ph.D., JUDr. Ivana Pařízková, Dr, JUDr. Lenka Jeřábková, Ph.D.

Přítomní senátoři-studenti: Filip Vrubel, Jan Linhart, Klokočka, Alžběta Krausová, Mgr. Ing. Michal Radvan, Jakub Sobotka, Vojtěch Vomáčka, Zuzana Žatková 

Vedení fakulty: Děkan Doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., tajemnice JUDr. Dana Šrubařová,  proděkan JUDr. Petr Mrkývka, Dr. 

Host: 1 

/1/ Zpráva o hospodaření fakulty za rok 2005

Pan děkan uvedl zprávu, paní tajemnice připomněla srovnání s rozpočtem na rok 2005 (zvýšení na straně příjmů), problematiku valorizace, technické priority a využívání centralizovaných prostředků. 

Bez rozpravy Akademický senát vyslovil se zprávou souhlas: 13 hlasů pro.  

/2/ Rozpočet 

Pan děkan rozpočet na rok 2006 představil, připomněl jeho nepřehlédnutelný růst. 

Paní tajemnice podala bližší vysvětlení týkající se změn pravidel rozpočtování a zvýšení dotace.  Doc. Kuchta se tázal na účel sociálního fondu, míru zohlednění rostoucích cen energie a důvody zamýšlené rekonstrukce zasedací místnosti děkanátu. 

Student Klokočka se dotázal na problematiku investic do kamerové ostrahy. 

Uvedené dotazy byly zodpovězeny paní tajemnicí. 

Po krátké debatě následovalo rozhodování o rozpočtu: pro 13 hlasů. Rozpočet je přijat. 

/3/ Výroční zpráva 

Po krátkém představení Akademický senát vyslovil souhlas s Výroční zprávou za rok 2005. Pro: 12 hlasů, zdržel se 1. 

/4/ Poplatky za studium 

Děkan stručně vysvětlil důvody návrhu stanovení poplatků za studium, zvláště zdůraznil nulový poplatek za další studium. 

Pro: 13 

/5/ Nominace do ekonomické komise Akademického senátu Masarykovy univerzity

Akademický senát vyslovil jednohlasně souhlas s nominací Mgr. Ing. Michala Radvana. 

/6/ Usnesení proti kouření ve vchodu do budovy

Akademický senát přijal jednohlasně usnesení vyzývající vedení fakulty k přijetí opatření proti kouření ve vchodu do budovy fakulty. 

/7/ Žádost studentské komory o využití informační elektronické tabule v menze

Děkan připomněl, že menza je provozována Správou kolejí a menz, je třeba se obracet na ni. Předseda přislíbil doporučení žádosti vůči vedení SKM.  Dodal, že lze informovat rovněž prostřednictvím elektronické tabule na chodbě děkanátu. 
/8/ Využití přednáškových sálů pro projekce organizované studenty 

Děkan zdůraznil, že projekce sportovních přenosů nelze připustit, filmový klub možný je, pokud by žádným způsobem nenarušil výuku. 

/9/ Projekt kavárny 

Student Vrubel informoval o e-průzkumu, který potvrdil zájem studentů o kavárnu na půdě právnické fakulty. Známý provozovatel restaurací a jídelen E. je připraven ji provozovat. 

Děkan a tajemnice zdůraznili, že památkový ráz budovy vylučuje navrhované místo, v případě zamýšleného vystěhování archivu a tělocvičny se předpokládá rozšíření knihovny, jejíž součástí by mohla být také kavárna. 

/10/ Nominace člena vědecké rady 

Děkan požádal Akademický senát o vyslovení souhlasu se jmenováním členem vědecké rady Prof. JUDr. Aleše Gerlocha, DrSc., děkana Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze.  

Akademický senát vyslovil s návrhem jednohlasně svůj souhlas. 

/11/ Organizace výuky a ukončení předmětu „dějiny právního myšlení“ 

Po připomenutí problémů při organizaci výuky a sdělení pravidel pro ukončení předmětu studenty děkan a zástupkyně příslušné katedry přislíbily opatření k nápravě. 

/11/ Zkoušení v předmětu „obchodní právo“ 

Ve vazbě na žádost studentské komory na předchozím zasedání projednal děkan fakulty stížnosti proti podobě zkoušení v předmětu „obchodní právo“ s vedoucím příslušné katedry. Stručně shrnul jednotlivá opatření, mimo jiné zpřísnění dohledu nad formulacemi testových otázek a účast všech vyučujících předmětu na opravování písemných testů. 

Zapsal: Křepelka 

