Zápis ze zasedání Akademického senátu Právnické fakulty Masarykovy univerzity

Čas: 18. dubna 2006, 16.10-17.30 Místo: zasedací místnost děkanátu  

Přítomni: 

Senátoři-učitelé: Doc. PhDr. Tatiana Machalová, CSc., JUDr. Jana Dudová, Dr., JUDr. Lenka Jeřábková, Ph.D., JUDr. Ivana Pařízková (zvolený předseda), Dr., JUDr. Filip Křepelka (odstupující předseda, Ph.D., Doc. JUDr. Josef Kuchta, CSc. (částečně), JUDr. Eva Večerková, Ph.D (částečně)   

Senátoři-studenti: Ivan Galat,  Štěpán Klokočka, Filip Vrubel, Alžběta Krausová, Mgr. Ing. Michal Radvan, Jakub Sobotka, Vojtěch Vomáčka, Zuzana Žatková

Vedení: Proděkanka Prof. JUDr. Naděžda  Rozehnalová, CSc, Proděkan JUDr. Petr Mrkývka, Dr.

Hosté: 0   

[1] Návrh nominace členů disciplinární komise Právnické fakutly (komisi dosavadní končí období 30.4).

Návrh děkana: Prof. JUDr. Vladimír Kratochvíl, CSc., Doc. JUDr. Soňa  Skulová, Dr., Filip  Vrubel a Zuzana Žatková. Bez diskuse přikročeno k hlasování. 

Pro: 12. Návrh schválen.   

[2] Dlouhodobý záměr  Právnické fakulty 

Proděkanka Rozehnalová odkázala na předložený text záměru 

Při diskusi zazněl dotaz, co se rozumí rozumnou stipendijní politikou. Proděkani zdůraznili, že vyplácení stipendií závisí na možnostech stipendijního fondu. 

Pro: 13. Návrh schválen.  

[3] Přijímací řízení jaro 2007 

Proděkan Mrkývka představil obory, počty přijímaných studentů, povahu přijímací zkoušky (maturitní zkouška + test studijních předpokladů organizovaný Masarykovou univerzitou). Po krátké diskusi bylo přikročeno k hlasování.   

Pro: 13. Návrh schválen.  

[4] Různé – sociální stipendia 

Student Galat poukázal na fakt, že fakulta odmítá poskytovat sociální stipendia. Proděkani odpověděli, že o stipendiích rozhoduje kolega proděkan Kotásek. Stipendijní politiku v mezích existujících předpisů lze ovlivnit jednáním s ním. O sociálním stipendiu ovšem nemůže rozhodnout úředník studijního oddělení, ten je jen vyřizuje. 

[5] Různé – reforma Akademického senátu  

Student Vrubel: Studentská komora zvažuje návrh zrušení volebních skupin (ročníky, bakaláři, doktorandi) a určitou redukci počtu svých členů.  

Doc. Machalová vyjádřila přesvědčení, že by bylo vhodné strukturovat studentskou komoru tak, aby její jednotliví členové dokázali reflektovat jednotlivé agendy. Připomněla, že se  pochybuje  o smyslu akademických senátů fakult.   

Proděkanka Rozehnalová  připomněla  nedávnou historii. Byly období, kdy fakulta bez akademického senátu mohla zaniknout, sehrál klíčovou roli pro její obnovu.   

Proděkan Mrkývka varoval před rušením akademických senátů fakult. Ty mají skutečně nezastupitelnou roli. 

Proděkanka Rozehnalová připomněla, že je třeba brát ohled na proměnu fakulty z jednooborové na víceoborovou. 

[6] Volba předsedy  

Odstupující předseda, který byl 20. 2. 2006 zvolen předsedou Akademického senátu Masarykovy univerzity, navrhl jako nového předsedu JUDr. Ivanu Pařízkovou, Ph.D. a vyzval k podání dalších návrhů. Žádný další návrh ale nebyl podán. 

Poté Akademický senát přistoupil k tajnému hlasování (sčítací komisaři Dr. Jeřábková a Z. Žatková).  

Výsledky: 14 hlasů: JUDr. Ivana Pařízková, 1 hlas neplatný. 

JUDr. Ivana Pařízková, Dr. je zvolena novou předsedkyní Akademického senátu Právnické fakulty. 

Zapsal: Křepelka 

