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Přítomni: dle prezenční listiny
Omluveni: prod. Svatoň

Program: 
1. Studijní otázky – prod. Jurníková
2. Jednotný citační právnický standard – prod. Škop
3. SVOČ - prod. Kotásek
4. Různé

Děkanka fakulty přivítala přítomné a zahájila poradu vedoucích kateder a ústavů. Následně představila program porady. 

Děkanka informovala o přípravě dvou vnitřních předpisů,  a to o Řádu vzdělávání v programech mezinárodně uznávaného kurzu a novele Statutu PrF. Statut PrF byl doplněn především o požadavky plynoucí z novely ZVŠ, nového Statutu MU a úpravy související s výše uvedeným Řádem. Oba vnitřní předpisy budou předkládány ke schválení Senátu PrF MU dne 7. 12. 2016. Účinnost obou fakultních předpisů se předpokládá cca od února 2017.

Ad 1
Studijní otázky
Prod. Jurníková podala zprávu k připravovanému harmonogramu semestru na jaro 2017. Předběžně upozornila na důležité termíny. Harmonogram bude, po zpřesnění termínu pro Dies Academicus, následně zveřejněn.
Dále sdělila, že byl ukončen termín pro návrhy změn/úprav státnicových otázek. Požádala vedoucí kateder a ústavů o písemná potvrzení, že již nepožadují za svoje katedry a ústavy v otázkách další změny.
Informovala o ukončování prací na šabloně na závěrečné bakalářské a diplomové práce.  Šablony odpovídají směrnici o studiu i aktuální citační směrnici. Šablona vč. návodu bude zveřejněna na webových stránkách v sekci Závěr studia.

Ad 2
Jednotný citační standard pro právnické fakulty
Prod. Škop seznámil přítomné o stavu prací na návrhu změn Směrnice děkana č. 4/2013, O citacích dokumentů užívaných v pracích podávaných na Právnické fakultě Masarykovy univerzity. Informoval o ustanovení pracovní skupiny k projednání unifikace standardů citací dokumentů v oblasti práva. Pracovní skupina by při definování citačního standardu měla zohlednit zahraniční vzory s preferencí národní úpravy s požadavkem na co největší jednoduchost. Pracovní skupina je složena ze zástupců všech českých právnických fakult na veřejných vysokých školách. Naši fakultu  bude zastupovat prod. Škop a dr. Harašta. Doc. Křepelka vznesl návrh na možnost vytvořit fakultní pracovní skupinu na toto téma.
Prod. Škop požádal o zaslání připomínek k dané problematice nejpozději do května 2017.  
Děkanka vybídla k diskuzi a spolupráci.





Ad 3 
SVOČ
Prod. Kotásek poděkoval katedrám za vypsání témat na SVOČ. Témata také zaslali i oslovení partneři. Poznamenal, že je možné témata i nadále doplňovat prostřednictvím fakultní koordinátorky dr. Dobrovolné.
 


                   
Ad 4
Různé
· Prod. Kalvodová informovala o možnosti na Akademii věd ČR získat akademií udělovaný vědecký titul DSc. Podmínky pro udělení titulu vychází ze Směrnice Akademické rady AV ČR č. 5 – Pravidla pro udělování vědeckého titulu „doktor věd“ v Akademii věd. Děkanka požádala o rozšíření informace na jednotlivých katedrách a ústavech.

· Prod. Radvan informoval o Pokynu děkana č. 6 O zpracování výroční zprávy PrF MU za rok 2016 s odkazem na zápis č. 7/2016-2017 z KD ze dne 5. prosince 2016.

· Tajemnice požádala přítomné o dodržení termínů vyúčtování dokladů vzhledem ke konci kalendářního roku, zároveň vyzvala k dočerpání rozpočtů.

· Děkanka pozvala  přítomné na vánoční setkání PrF ve středu 14/12 od 15 hodin a  poděkovala všem vedoucím kateder a ústavů za celoroční spolupráci a popřála klidný advent a hezké Vánoce.

Děkanka poděkovala přítomným za pozornost a pozvala všechny na další PVK dne 7/2/2017 ve 13. hodin.



Schválila: doc. Selucká
Zapsala: Ing. Hrušková
                       
Stránka 2 z 2

