Zápis č. 4/2016-2017 z porady vedoucích kateder a ústavů
dne 7. 2. 2017, 13.00 h
[bookmark: _GoBack]MU-IS/20741/2017/485775/PrF
Přítomni: dle prezenční listiny
Omluveni: dr. Kosař, prod. Jurníková

Program: 
1. Harmonogram akademického roku – prod. Škop
2. Pedagogické záležitosti 
3. Různé

Děkanka fakulty na úvod přivítala přítomné a zahájila poradu vedoucích kateder a ústavů.
Na úvod omluvila prod. Jurníkovou z dočasné nepřítomnosti (MD) a následně představila program porady.

Ad. 1
Harmonogram semestru Jaro 2017 – prod. Škop (dočasně zastupující prod. Jurníkovou)
Informoval, že harmonogram je již zveřejněn v informačním systému a zopakoval zásadní termíny.
10. 5. Dies Academicus – rektorské volno do 13.00 h, 
10. 5. Fakultní kolo SVOČ – děkanské volno od 13. 00 h.
Termíny TSP – Přijímací řízení – magisterské a bakalářské studium 6. a 7. května 2017.

Ad. 2
Pedagogické záležitosti 
-Děkanka informovala vedoucí o novelizaci vnitřních předpisů  PrF MU, a to Statutu PrF MU a Řádu vzdělávání v programech mezinárodně uznávaného kurzu a předala slovo prod. Svatoňovi.

Proděkan uvedl, že Řád vzdělávání v programech mezinárodně uznávaného kurzu je nový, byl projednán AS PrF i AS MU a to dne 6. 2. 2017.
Informoval o brzkém termínu vyhlášení přijímacího řízení do programu mezinárodně uznávaného kursu  LL.M v obchodním právu a vyhlášení přijímacího řízení do programu MPA, výuka bude zahájena v tomto semestru. Následovat bude v podzimním semestru program LL.M. v právu informačních technologií v českém jazyce. Informoval vedoucí, že pracovnice oddělení CDV budou nyní připravovat rozvrh a budou se obracet na vedoucí jednotlivých kateder.
Prod. Svatoň také přítomné informoval o jmenování dr. Sehnálka do funkce ředitele programů mezinárodně uznávaného kurzu k 1. 2. 2017.

Ad. 3
Různé

Prod. Kalvodová
-Seznámila vedoucí  kateder s připravovanou strategií resp. prvními úvahami, v rámci novely ZVŠ, přechodu fakulty (reakreditacemi) ze studijních oborů na studijní programy. Uvedené téma je  jedním z hlavních témat letošních evaluačních rozhovorů vedení MU s vedením fakult. Proděkanka požádala vedoucí o spolupráci, zvážení možností a zaslání návrhů do 7/3/2017. Všechny obdržené návrhy budou využity při formulaci fakultní strategie. V současnosti není známa univerzitní strategie. Aktuálně se teoretické právní vědy člení na 12 oborů a bude nutné stanovit strategii – možné úvahy jsou co obor, to program nebo 1 program a 12 specializací nebo jiná členění programů a specializací. Je možné využít zkušenost ze společného doktorského programu Katedry správního práva a Katedry životního prostředí. Současně budou využity náměty z diskuzí, které probíhaly v loňském roce na úrovni vedoucí katedry, děkanka, proděkan pro strategii, tajemnice.

Prod. Kotásek 
-Informoval o předběžných výsledcích přehledu RIVového hodnocení, výsledky jsou celkově uspokojivé.
-Připomněl termín 13. 2. 2017 pro návrh odměny v rámci 2. kola za publikace v zahraničí. Přislíbil zaslat informační email.
Vedoucí kateder upozornili, že při vkládání členství do ISu je nutné každý rok znovu vkládat členství, která jsou časově neomezená, byť měla být vkládána pouze jednou.
Proděkan Radvan prověří stav a dá vědět na příští PVK.

Tajemnice
-Informovala o probíhajících přípravách rozpočtu na příští rok. Seznámila vedoucí s kladným hospodářským výsledkem za r. 2016 ve výši 2 610 tis. Kč . Podrobné informace k rozpočtu na r. 2017 předloží na příštím zasedání. 
-Poděkovala za trpělivost při probíhající rekonstrukci a upozornila přítomné, že 2 další víkendy bude probíhat vypouštění topení, možná bude méně vytopeno po víkendu v kancelářích, kterých se bude týkat.
-Požádala, aby se v období rekonstrukce neplánovaly rauty na chodbách, v nezbytných případech  během března a dubna bude nejvhodnější osobní domluva přímo s tajemnicí.
-Informovala o projektu Muni 4 – strategický projekt MU, v rámci kterého bude fakulta realizovat aktivity v rámci internacionalizace a zajišťování kvalita výuky (přípravy na rekreditace/akreditace dle novely ZVŠ). V souvislosti s realizací projektu bude na fakultě od 1. 4. 2017 zřízena nová pozice koordinátora kvality.


Děkanka
-Informovala o proběhlém jednání zástupců 4 právnických fakult veřejnoprávních univerzit ohledně studia LL.M v ČR. Účastníci setkání se shodli na zahájení prací na vzniku společné asociace. Děkanka vyjádřila spokojenost s výsledky jednání.


Prod. Radvan – informoval o 2 nově vydaných pokynech děkana, a to:
Pokyn děkana č. 6/2017 – „Vyslání na zahraniční konferenci a podpora zapojení 
do zahraničních vědeckých sítí (mimo SR)“, který umožňuje požádat děkanku v odůvodněných případech o zvýšení finanční podpory.
Pokyn děkana č. 7/2017  - „Vypsání cílové odměny děkana pro rok 2017“, 

Děkanka poděkovala přítomným za pozornost a pozvala všechny na další PVK dne 7/3/2017 ve 13. hodin.



Schválil: doc. Selucká
Zapsala: Ing. Hrušková
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