Zápis č. 5/2016-2017 z porady vedoucích kateder a ústavů
dne 7. 3. 2017, 13.00 h
MU-IS/32229/2017/497458/PrF
Přítomni: dle prezenční listiny
Omluveni: prod. Jurníková, doc. Šilhán, doc. Mrkývka, prod. Svatoň, dr. Kosař, Mgr. Bilová

Program: 
1. Hospodaření fakulty v roce 2016 – Ing. Přikrylová
2. Vyhodnocení předmětové ankety – prod. Škop
3. Bibliometrická analýza
4. Různé


Děkanka fakulty na úvod přivítala přítomné, zahájila poradu vedoucích kateder a ústavů a předala slovo tajemnici fakulty.

Ad 1.
Hospodaření fakulty v roce 2016 – Ing. Přikrylová
Tajemnice seznámila vedoucí kateder s provozními limity akademických pracovišť pro rok 2017 s odkazem na nově vydané Pokyny tajemnice č. 1 a 2. Informovala přítomné, že Akademický senát PrF, konaný dne 6/3/2017, schválil rozpočet PrF na rok 2017.  
Dále tajemnice prezentovala hospodaření fakulty v roce 2016, které skončilo hospodářským výsledkem ve výši  2 610 tis. Kč. Hospodářský výsledek bude rozdělen do fondů. 
Rozpočet na rok 2017 je sestaven s plánovaným hospodářským výsledkem ve výši 763 tis. Kč a je sestaven obdobně jako v r. 2016 s tím, že fakultě byla přidělena částka nižší o 3,5 mil. Kč. Rozpočet pokrývá všechny plánované náklady vč. mzdových nákladů v aktuální výši.
Informovala, že v rámci vyjednávání o kolektivní smlouvě na následující rok, dochází k navýšení tarifní (zaručené) složky mzdy o 10%, a to od 1. 4. 2017. 
Vzhledem k poklesu v příjmové části rozpočtu a potřebě zachovat motivační složku mzdy, dospělo vedení fakulty k rozhodnutí, že navýšení tarifních mezd bude kompenzováno snížením výkonnostních příplatků a zachováním stejného objemu mzdových prostředků na odměny jako v r. 2016.
Tajemnice požádala vedoucí kateder, aby tuto informaci předali na svých pracovištích.

V rámci diskuse prof. Bejček upozornil, že na jednání AS MU byla předána senátorům informace, že navýšení tarifu má být provedeno na úkor mimořádných odměn. 

Ad 2.
Vyhodnocení předmětové ankety – prod. Škop
Informoval o aktuálním stavu vyhodnocení předmětové ankety, vyzval vedoucí o kontrolu za své katedry. V případě problému požádal vedoucí o nahlášení. Podotkl, že anketa je stále méně vypovídající,  neboť výsledkem jsou pouze kladné ohlasy a zúčastňuje se jí jen velmi malý počet studentů. Pokusy o vylepšení ankety se bohužel nepodařily.

Ad 3.
[bookmark: _GoBack]Bibliometrická analýza – prod. Kotásek
Všichni vedoucí kateder/ústavů obdrželi podklady k tomuto bodu. Proděkan Kotásek přítomné informoval, že fakulta připravuje školení s metodikou k této problematice.
Konstatoval, že RIV je v podstatě minulostí, že bude sice fungovat i nadále, ale od hodnocení RIV se bude postupně opouštět. Zásadně se změní mechanismus hodnocení, změní se váha výstupů a ověřování. Právnická fakulta bude delegovat svá nejlepší díla s důrazem na kvalitu a excelentnost.
 
Oznámil nabídku od prorektora pro výzkum, prof. P. Dvořáka, který provedl základní komparaci z oboru a  vedoucím kateder nabízí analýzu na členy kateder a možnost obrátit se přímo na něho v této záležitosti.

Ad 4.
Různé
Doc. Jančářová
Vznesla dotaz na komunikační jazyk obhajoby diplomové práce, jejíž zpracování je v anglickém jazyce. Děkanka potvrdila, že obhajoba DP bude probíhat vždy v jazyce českém.

Prof. Bejček
Dotazoval se, zda student  může zpracovávat diplomovou práci i v jiném světovém jazyce než je angličtina.
Děkanka potvrdila, že ano. Vedení bakalářské nebo magisterské práce v jiném než českém nebo slovenském jazyce je kritériem pro mimořádnou odměnu. Nezáleží na tom, v jakém jazyce bylo téma vypsáno nebo obhájeno, hodnotí se pouze zpracování práce v jiném jazyce. 



Děkanka poděkovala přítomným za pozornost a pozvala všechny na další  PVK dne 4/4/2017, před VR.






