Zápis č. 8/2016-2017 z porady vedoucích kateder a ústavů
dne 6. 6. 2017, 13.00 h
                                                               MU-IS/68942/2017/536385/PrF
Přítomni: dle prezenční listiny
Omluveni: Mgr. Bilová (zástup)

Program: 
1. Aktuální otázky
2. Různé

Ad 1, 2.
Děkanka
-Na úvod přivítala přítomné a zahájila pravidelnou poradu vedoucích kateder a ústavů.

-Upozornila, že od září 2017 budou probíhat individuální rozhovory s vedoucími kateder/ústavů. Klíčovými tématy budou rozvoj kateder, zpráva o realizaci dlouhodobého záměru, plnění pracovních úkolů, informace k reakreditaci, koncepce výuky, předměty aj.  Vhodné zářijové termíny schůzek bude zajišťovat dle vzájemné dohody vedoucí sekretariátu Ing. Hrušková.

-Zdůraznila nezbytnost dodržování vypsaných konzultačních hodin, a to i ve zkouškovém období. Konzultační hodiny se nemusí dodržovat po dobu dovolené a služební cesty. Požádala tajemnici o rozeslání interního předpisu, týkajícího se této problematiky všem přítomným. Požádala vedoucí o připomenutí této skutečnosti podřízeným zaměstnancům na svých katedrách.

-Sdělila termíny PVK v dalším akademickém roce 2017/2018.
Podzim 2017 - 3/10, 7/11, 5/12 
Jaro 2018 - 13/2, 6/3, 10/4, 5/6 (zatím nezávazné).

Proděkanka Jurníková 
-Proděkanka informovala o schváleném Harmonogramu akademického roku 2017/2018 a Harmonogramu semestru podzim 2017, oba byly 5/6 schváleny na zasedání kolegia děkanky. Odkazy jsou:

· https://is.muni.cz/do/law/stud/mgr/2699976/Harmonogram_ak_roku_2017-2018.pdf

· https://is.muni.cz/do/law/stud/mgr/2699976/Harmonogram_semestru_PODZIM_2017.pdf

Dále proděkanka uvedla, že výuka bude probíhat od 18. 9. do 22. 12. 2017. Zároveň upozornila na některé celofakultně významné akce, a to konferenci Dny práva, která bude probíhat od 9. 11. – 10. 11. 2017. Děkanské volno pro prezenční formy studia bylo stanoveno na 10. 11. 2017. Informovala o plánovaných termínech zářijových SZZK, rozpis bude rozeslán 23. 6. 2017 a nabídla možnost přímo se obrátit na paní Markovou, která individuální žádosti před vyhlášením přizpůsobí potřebě jednotlivých kateder.

[bookmark: _GoBack]-Předložila vedoucím kateder a ústavů podnět ze SKAS PrF požadující zpřístupnění učebních materiálů v ISu studentům i u předmětů, které již absolvovali. Po diskuzi na kolegiu děkana, která předcházela, navrhuje zpřístupnit studentům materiály z trestního a občanského práva v rozsahu přednášek. Návrh byl diskutován i s ohledem na autorská práva, charakter materiálů poskytovaných jak k přenáškám, tak k seminářům. Vedoucí kateder po diskuzi dospěli ke shodě, že zpřístupnění materiálů k přednáškám k oblasti trestního a občanského práva je akceptovatelné. Zbývající studijní materiály zůstávají uzavřeny ev. jejich zpřístupnění bude probíhat na základě individuální dohody s garanty předmětů jako doposud. Zpřístupnění bude platné od následujícího akademického roku 2017/2018. Proděkanka Jurníková připraví v tomto smyslu odpověď na obdržený podnět.

Tajemnice
-Seznámila přítomné o nově vydaném Pokynu č. 9/2017, s účinností k 1/6/2017, k cestovním příkazům pro tuzemskou/zahraniční pracovní cestu. Sdělila, že pokyn zaměstnancům udává povinnost zadat a předat cestovní příkazy ke schválení s dostatečným předstihem, a to:
u tuzemské pracovní cesty – 3 dny předem
u zahraniční pracovní cesty – 10 dní předem.

Děkanka poděkovala přítomným za práci v proběhlém období, popřála všem klidnou dovolenou.









Schválila: doc. Selucká
Zapsala: Ing. Hrušková
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