Zápis č. 2/2017-2018 z porady vedoucích kateder a ústavů
dne 7. 11. 2017, 13.00 h
[bookmark: _GoBack]MU-IS/137919/2017/607113/PrF
Přítomni: dle prezenční listiny + garanti oborů
Omluveni: prof. Týč, prod. Kotásek
Hosté: Mgr. Ing. Jaroš, Mgr. Lautrbachová, Mgr. Podrabská

Program: 
1. Hospodaření fakulty, provozní řád, odměny – tajemnice
2. Zpracování a předložení předběžných návrhů programů maior a minor - děkanka
3. Informace   k novým  garantům – děkanka
4. Prezentace koordinátorek kvality – Mgr. Podrabská, Mgr. Lautrbachová
5. Různé

Ad 1.
Hospodaření fakulty, nový provozní řád, odměny
Tajemnice podala informace k hospodaření fakulty za období 1-9 2017. Čerpání se blíží k 75 procentům celkového rozpočtu nákladů a výnosů. Poděkovala vedoucím kateder za odevzdání podkladů k odměnám a požádala vedoucí, aby zkontrolovali čerpání svých katedrových rozpočtů. Doporučila vedoucím kateder, vzhledem k pololetním odměnám, které se budou vyplácet v listopadu, ponechat odměny z katedrového rozpočtu na prosinec.
Informovala, že na KD dne 6. 11. byla schválena novela provozního řádu, pod číslem směrnice 8/2017, kterou přislíbila všem zaslat pro informaci. Upozornila na změny, které se týkají kamerového systému, vnášení jízdních kol apod. Zároveň požádala o předání této informace na katedrách.

Ad 2.
Zpracování a předložení předběžných návrhů programů maior a minor 
Děkanka sdělila, že k dnešnímu dni fakulta neobržela dostatek informací k problematice programů maior a minor. Uvedla také,  že rektor na dnešním kolegiu rektora studium tohoto typu potvrdil.

Dále děkanka sdělila informaci ke sjednocení rozvrhování na celé MU. V rámci projektu bude rozvrhování standardizovano, tzn. že vyučovací hodina bude vždy zahájena v celou hodinu a bude trvat 50 min.  Zároveň je plánována vyuka seminářů na pátky. V těchto dnech dostal vedoucí studijního oddělení mgr. Pavliňák za úkol provést analýzu dopadu na rozvrh. 

Ad 3.
Informace k novým garantům
Děkanka sdělila, že proběhla jednání s nově navrhovanými garanty bakalářských studijních programů. Navrženi byli doc. Fryšták (TPTSP) a doc. Lavický (VYJU). V případě (VESP) zůstává garantem doc. Havlan. 
Novým garantem v  magisterském studijním programu Právo a právní věda byla navržena prof. Kalvodová, namísto prof. Rozehnalové, která se vzdala garanství k datu 31. 10. 2017. Návrh na změnu garanta bude předložen k projednání VR PrF a AS PrF. Děkanka pověřila prof. Kalvodovou výkonem funkce garanta před projednáním nejvyššími orgány fakulty a jejím řádným jmenováním od 1.11.2017.
 
Děkanka informovala o stavu vyplněnosti personálních listů v IS MU, kde byl termín k odevzdání 29/10 2017 a konstatovala, že ani po opakovaných urgencích nesplnili pracovní úkol, týkající se vyplnění personálních listů v ISu, následující akademičtí pracovníci: dr. Horecký, dr. Chalupa, dr. Janovec, dr. Kožiak, dr. Czudek, doc. Veselá. Požádala koordinátorku Mgr. Podrabskou, aby jména písemně předala příslušným vedoucím kateder. Ostatním děkanka poděkovala za vyplnění. 

Ad 4.
Prezentace koordinátorek kvality –mgr. Podrábská, Lautrbachová
Koordinátorky představily prezentaci, kterou předem obdrželi všichni vedoucí i garanti. Jedná se o manuál, který může významně sloužit garantům v orientaci procesu přeměny studijních oborů na studijní programy, neboť obsahuje termíny a odkazy týkající se zpracování administrativních požadavků. 

Následovala obsáhlá diskuze týkající se přeměny studijních oborů na programy  a byla řešena jak varianta „překlopení“ současně realizovaných studijních oborů s pouze nezbytnými úpravami, tak varianta rozsáhlejších úprav. Vedoucí kateder i garanti se v jednotlivých příspěvcích většinově shodli, že vzhledem k termínu pro vyhlášení podmínek přijímacího řízení, které se zveřejňují na podzim, je nezbytné, aby změna proběhla do podzimu 2018. Jako nejvhodnější se jeví varianta „překlopení“ stávajících studijních oborů na studijní programy. 

Ad 5.
Různé
Ing. Jaroš podal aktuální zprávu k projektům FRMU (tzv. malé projekty od 50 – 100 tis. Kč) a vyzval vedoucí kateder a ústavů, aby povzbudili členy kateder pro větší zájem o podávání tohoto typu projektů.

Děkanka a proděkan Radvan společně pozvali přítomné na konferenci Dny práva 2017 dne 9/11/17 a seznámili přítomné s odpoledním programem a poděkovali všem za spolupráci.

Prof. Bejček otevřel diskuzi k používání hypertextových odkazů v materiálech pro výuku v souvislosti s porušováním autorských práv. Přítomný dr. Koukal sdělil, že používání odkazu není porušování autorských práv, a to v případě, že je odkaz volně dostupný. Děkanka v této souvislosti požádala dr. Koukala o zpracování metodiky pro používání odkazů a zaslání všem vedoucím kateder.

Prod. Jurníková připomněla důležité termíny: Revize otázek pro státní zkoušky – do  30/11, Změna studijní plánů na PVP – do 30/11/2017.

Děkanka poděkovala přítomným za pozornost a pozvala všechny na další PVK dne 5/12/2017 ve 13 hodin před VR.


Schválil: doc. Selucká
Zapsala: Ing. Hrušková
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