Zápis č. 3/2017-2018 z porady vedoucích kateder a ústavů
dne 5. 12. 2017, 13.00 h

[bookmark: _GoBack]Přítomni: dle prezenční listiny                                                  MU-IS/159106/2017/628464/PrF
Omluveni: prod. Kalvodová, prod. Svatoň
Hosté: Mgr. Lautrbachová, Mgr. Podrabská

Program: 
1. Harmonogram závěru roku - tajemnice
2. Návrh citační směrnice – prod. Škop
3. Informace od koordinátorek kvality – Mgr. Lautrbachová, Mgr. Podrabská
4. Různé

Děkanka fakulty na úvod přivítala přítomné, zahájila poradu vedoucích kateder a ústavů a předala slovo tajemnici fakulty.

Ad 1. 
Harmonogram závěru roku 2017 – tajemnice
Tajemnice informovala o Pokynu tajemnice č. 3/2017 – Harmonogram závěru kalendářního roku 2017 na PrF MU, účinný od 1/12/2017. Vzhledem k blížícím se účetním uzávěrkám poukázala na nutnost dodržení termínů v ekonomické oblasti, především pak:
1. Vyúčtování veškerých cestovních příkazů – do 15. 12. 2017
2. Vyúčtování drobných vydání a všech záloh – do 20. 12. 2017
Upozornila na skutečnosti, že v době mezi vánočními svátky bude budova uzavřena s tím, že zaměstnancům bude umožněn vstup v pracovních dnech od 27. 12. 2017 – 29. 12. 2017, v budově bude úsporný režim vytápění. Zároveň vyzvala vedoucí, aby zkontrolovali dočerpání dovolené u svých podřízených.

Ad 2. 
Návrh citační směrnice – prod. Škop
Proděkan informoval, že předložil první návrh  tzv. citační směrnice. Tato směrnice bude upravovat požadavky na citace dokumentů, užívané v bakalářských, rigorózních a disertačních prácích, odevzdávaných na PrF MU v rámci všech studijních programů, a to včetně studijních programů MPA a LL.M. a programů celoživotního vzdělávání. Tato směrnice má zabezpečit co nejjednodušší a intuitivní používání. Požádal vedoucí kateder a ústavů k otevření diskuze nad jejím obsahem a zasílání podnětů, nejlépe v elektronické podobě na jeho adresu. Směrnice bude následně diskutována s jinými právnickými fakultami se snahou o co nejvyšší míru sjednocení. Upozornil že, směrnice nepracuje s archiváliemi, filmy, a dalšími prvky, což může být následně zakotveno v doplňkové směrnici.
Děkanka poděkovala proděkanovi Škopovi  a podpořila výzvu k podnětům.

Ad 3.
Informace od koordinátorek kvality – Mgr. Lautrbachová, Mgr. Podrabská
Koordinátorky sdělily, že VR MU schvalila žádost o instucionální akreditaci, která byla odeslána na NAU.
Informovaly, že byli Radou pro vnitřní hodnocení schváleni hodnotitelé pro fakultní akreditaci. Vybraní hodnotitelé budou seznámeni s dalším postupem. Nevybraným hodnotitelům bude zaslán děkovný dopis s tím, že zůstávají zařazení v databázi hodnotitelů.
Aktuálně byly ukončeny práce na formulářích pro přeměnu studijních oborů na studijní programy, a to jak v českém tak v anglickém jazyce. Garanti by měli v těchto týdnech pracovat na sebehodnotící zprávě. Děkanka představila jmenovitě všechny schválené hodnotitele.

Děkanka dále seznámila vedoucí kateder a ústavů, s odkazem na jednání KD ze dne 20. 11. 2017 s fázemi postupu akreditace magisterského studijního programu:
1. Fáze – získání akreditace přeměnou stávajícího studijního oboru Právo na studijní program Právo a právní věda pouze s minimálními/ nezbytnými změnami studijního plánu,
2. Fáze – zahájení diskuze o potřebě výraznějších změn a o jejich promítnutí do studijního plánu magisterského studijního programu Právo a právní věda od
1. 9. 2018.
Děkanka současně vyzvala prof. Bejčka a prof. Hurdíka k předložení stanoviska Katedry obchodního práva a Katedry občanského práva, včetně stanoviska grantů jednotlivých předmětů, k aktuální výuce občanského a obchodního práva a její další koncepce. Stanovisko očekává v termínu do 15. 1. 2018.

Proděkanka Jurníková informovala, že musí proběhnout analýza portfolia povinných předmětů a stanovení profilu absolventa. Vyzvala vedoucí kateder k diskuzi na katedrách na toto téma ve vazbě na povinně volitelné předměty, umístění předmětů v semestru, včetně přesahů a možných průniků s ostatními katedrami a ústavy.

Ad 4.
Kritéria pro habilitační a profesorská řízení – prod. Kotásek
Proděkan informoval, že VR PrF odsouhlasila návrh kritérií pro habilitační a profesorská řízení k 30. 11. 2017 a poděkoval za všechny připomínky. Kritéria budou vydána formou směrnice děkana a vyvěšena na úřední desce s účinností od 1. 1. 2018. Proděkan přítomným přislíbil zaslat směrnici pro informaci.

V rámci tohoto bodu děkanka požádala vedoucí kateder, aby apelovali na garanty programů s přípravou žádosti o oborové výjimky z povinnosti předkládat habilitační práci v cizím jazyce. Bylo by vhodné, aby žádosti o výjimky byly předloženy na jednání VR MU v dubnu 2018. Garanti budou ve věci přípravy žádostí osloveni doc. Kotáskem. Žádost o oborovou výjimku musí obsahovat potvrzení renomovaného zahraničního profesora ve smyslu, že habilitace v cizím jazyce není opodstatněná. Projednání v rámci VR PrF je předpokládáno v únoru 2018.

Ad 5.
Různé
Děkanka pozvala přítomné na vánoční besídku 6/12/2017 v 15 hodin a popřála všem  vánoční svátky ve zdraví.

Závěrem děkanka poděkovala přítomným za pozornost a pozvala všechny na další PVK dne 13. 2. 2018 ve 13 hodin před VR.

Schválil: doc. Selucká
Zapsala: Ing. Hrušková
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