Zápis ze zasedání vědecké rady Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně konané dne 1. listopadu 2005

Čas konání: 14,00 hodin

Místo konání: zasedací místnost děkanátu PrF MU, Veveří 70

Přítomní: dle prezence
1. Přivítání a zahájení

Děkan Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně, doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., přivítal přítomné členy vědecké rady a zasedání zahájil představením jednotlivých bodů programu. Informoval také o datu konání příštího zasedání, které je plánované na 7. února 2006.

2. Zahájení řízení ke jmenování doc. JUDr. Josefa Fialy, CSc. profesorem

Děkan Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně, doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., předložil dle § 74 odst. 2 zákona č. 111/1998 Sb.  návrh na zahájení řízení ke jmenování doc. JUDr. Josefa Fialy, CSc. profesorem pro obor občanské právo. Proděkanka doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr. představila uchazeče a informovala přítomné o skutečnosti, že uchazeč, v souladu s § 74 a § 72 zákona č. 111/1998 Sb., předložil potřebné přílohy a materiály.  
Děkan Právnické fakulty navrhl komisi pro posouzení tohoto návrhu, ve složení:
· předseda komise: 
prof. JUDr. Josef Bejček, CSc. 

(Masarykova univerzita v Brně, Právnická fakulta)

· členové: 

prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc.

(Univerzita Karlova v Praze, Právnická fakulta)





prof. JUDr. Karel Eliáš, Dr. 





(Západočeská univerzita v Plzni, Právnická fakulta)





prof. Edward Gniewek





(Univerzita Wroclaw, Právnická fakulta)





JUDr. Jiří Spáčil, CSc.





(Nejvyšší soud ČR, Brno)

Závěr: Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně jednomyslně schválila  pro posouzení návrhu na jmenování profesorem doc. JUDr. Josefa Fialy, CSc. hodnotící komisi  ve výše uvedeném složení. 

3. Schválení školitelů doktorského studijního programu

Děkan Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně, doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., v souladu s čl. 5 odst. 1 Studijního a zkušebního řádu pro studenty doktorských studijních programů Masarykovy univerzity v Brně, předložil vědecké radě ke schválení návrh školitelů – akademických pracovníků, kteří nejsou součástí stálého seznamu školitelů – pro konkrétní nově přijaté studenty doktorského studijního programu a konkrétní témata disertačních prací. 
Seznam viz. příloha zápisu č. 1.

Prof. Bejček vznesl připomínku k tématu doktoranda Davida Nopka „Platební styk“, které dle jeho názoru je spíše tématem soukromoprávním. Předseda oborové komise oboru finanční právo doc. Průcha uvedl, že téma bude obsahově, popř. i v názvu upřesněno tak, aby odpovídalo  zvolenému oboru.  

Závěr: Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně jednomyslně schválila nové školitele doktorského studijního programu dle přiloženého seznamu.
4. Schválení členů komise pro obhajoby disertačních prací

Předložen návrh předsedy oborové komise pro obor evropské právo, doc. JUDr. Vladimíra Týče, CSc., na schválení dalšího člena zkušební komise pro státní doktorské zkoušky pro obor evropské právo Mgr. Přemysla Poláka, Ph.D., člena mezinárodního odboru Nejvyššího státního zastupitelství se specializací na evropské právo. Současně předložen návrh na schválení oponenta doktorských disertačních prací v oboru evropské právo JUDr. et PhDr. Ivo Šlosarčíka, LL.M., Ph.D., odborného asistenta Fakulty sociálních věd UK.
Závěr: Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity jednomyslně schválila Mgr. Přemysla Poláka, Ph.D. členem zkušební komise pro státní doktorské zkoušky pro obor evropské právo a JUDr. et PhDr. Ivo Šlosarčíka, LL.M., Ph.D. oponentem doktorských disertačních prací v oboru evropské právo.

Předložen návrh doc. JUDr. Vladimíra Týče, CSc., vedoucího Katedry mezinárodního a evropského práva na  jmenování dvou členů zkušební komise a komise pro obhajoby diplomových prací v magisterském studijním programu Právo a právní věda (studijní obor právo) pro obor mezinárodní právo veřejné. První navržený je JUDr. Jiří Fuchs, Ph.D., působící na Univerzitě obrany v Brně jako vedoucí skupiny práva, druhý Mgr. Přemysl Polák, Ph.D., státní zástupce Nejvyššího státního zastupitelství v Brně.

Závěr: Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity jednomyslně schválila jmenování JUDr. Jiřího Fuchse, Ph.D. a Mgr. Přemysla Poláka, Ph.D. členy zkušební komise a komise pro obhajoby diplomových prací v magisterském studijním programu Právo a právní věda pro obor mezinárodní právo veřejné.

Předložen návrh doc. JUDr. Soni Skulové, Ph.D., předsedkyně oborové komise DSP oboru správního práva  na jmenování JUDr. Dalimily Gadasové, Ph.D. (Právnická fakulta Univerzity Palackého v Olomouci) členkou komise pro obhajoby disertačních prací pro obor správní právo.

Závěr: Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity jednomyslně schválila JUDr. Dalimilu Gadasovou, Ph.D. členkou komise pro obhajoby disertačních prací pro obor správní právo.

Předložen návrh prof. Ing. Ivana Vágnera, CSc. MBA, vedoucího Katedry národního hospodářství, na jmenování Ing. Evy Tomáškové, Ph.D. členkou komise pro obhajoby diplomových prací. 

Závěr: Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity schválila Ing. Evu Tomáškovou, Ph.D. členkou komise pro obhajoby diplomových prací.

Předložen návrh vedoucího Katedry ústavního práva a politologie, prof. JUDr. Jana Filipa, CSc., na schválení JUDr. Zdeňka Koudelky, Ph.D. a JUDr. Kateřiny Šimáčkové členy komise pro státní závěrečné zkoušky a komise pro obhajoby diplomových prací.

Závěr: Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity jednomyslně schválila JUDr. Zdeňka Koudelku, Ph.D. a JUDr. Kateřinu Šimáčkovou členy komise pro státní závěrečné zkoušky a komise pro obhajoby diplomových prací.

5. Různé

Děkan Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně, doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., předložil Vědecké radě Právnické fakulty MU, v souladu s čl. 4 Směrnice č. 10/2002 o udělování medailí Masarykovy univerzity v Brně, návrh na udělení Zlaté medaile Masarykovy univerzity panu Michaelu P. Sengovi, profesoru John Marshall Law School, Chicago, USA.  Proděkanka doc. JUDr. Věra Kalvodová, Dr. , představila kandidáta a seznámila přítomné s odůvodněním tohoto návrhu. V následné diskusi vystoupil vedoucí katedry obchodního prof. Bejček, který ocenil  přínos prof. Senga pro rozvoj PrF, zejména vyzdvihl význam udílení stipendia pro studenty PrF. Udělení zlaté medaile výslovně podpořil dále prof. Hajn. Doc. Svatoň pak ocenil význam dlouholeté spolupráce s JMLS v Chicagu a připomenul zásluhy jednak prof. Senga, jednak i dřívějšího děkana prof. Johnstona.
Závěr: Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzit jednomyslně schválila, aby děkan předložil rektorovi MU návrh na udělení Zlaté medaile Masarykovy univerzity panu Michaelu P. Sengovi (John Marshall Law School, Chicago, USA).

Děkan Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně, doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., dále informoval přítomné o zahájení výuky LLM - obchodní právo na Právnické fakultě MU a o úspěšném zakončení validačního procesu, který vyústil v uzavření smlouvy mezi Masarykovou univerzitou v Brně a Nottingham Trent University (Velká Británie), která je poskytovatelem validace pro toto studium. 

V Brně dne 1.11.2005                                                         doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc.
                                                                                                            děkan
Zapsala: N. Špirudová Matějková

Příloha č. 1
Seznam školitelů doktorského studijního programu

Student
studijní obor
téma disertační práce
navrhovaný školitel

Mgr. Šárka Lipertová 
správní právo
Dozor nad územně samosprávnými celky
JUDr. Stanislav Kadečka, Ph.D.

Mgr. Kryzstof Czerny

finanční právo
Bankovní dohled
JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D.

Mgr. David Jopek                finanční právo
Platební styk

JUDr. Petr Mrkývka, Ph.D.

Mgr. Šárka Lízalová
finanční právo
Daňový systém v ČR – historie, současnost a budoucí 



vývoj v rámci EU

JUDr. Ivana Pařízková, Ph.D.
                                                 

JUDr. Hana Plátěnková
teorie práva
Teoretické otázky aplikace práva
JUDr. Drahomíra Houbová, CSc.

JUDr. Dana Zapletalová
teorie práva
Právo, morálka a etika jako regulátor ochrany lidské 



důstojnosti

PhDr. Tatiana Machalová, CSc.

Mgr. Bc. Daniel Novák
právo ES
Odpovědnost veřejné moci v právu EU
JUDr. Filip Křepelka, Ph.D.

