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                                                                                                   PRÁVNICKÁ FAKULTA                                                                                                      

Zápis ze zasedání vědecké rady fakulty konaného dne 7. února 2006
Čas konání: 14.00 hod.

Místo konání: zasedací místnost děkanátu Právnické fakulty MU
Přítomni: 25 členů (dle prezenční listiny, která je přílohou č. 1 tohoto zápisu)

Program jednání (dle pozvánky, která je přílohou č. 2 tohoto zápisu, a dle rozšíření programu na začátku jednání):   

1. Přivítání a zahájení
2. Stanovení dalšího postupu v řízení ke jmenování doc. JUDr. Josefa Fialy, CSc., profesorem
3. Zahájení řízení ke jmenování doc. JUDr. Jána Klučky, CSc., profesorem
4. Schválení dalších odborníků pro zkušební komise pro státní doktorské zkoušky
5. Schválení dalších odborníků pro zkušební komise pro státní magisterské zkoušky
6. Různé.
1.  Přivítání a zahájení
Jednání zahájil předseda vědecké rady děkan doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc. Přivítal přítomné členy vědecké rady a informoval je, že program jednání uvedený v pozvánce se rozšiřuje o „Zahájení řízení ke jmenování doc. JUDr. Jána Klučky, CSc., profesorem“, které bude projednáno jako bod 3 programu. Body programu uvedené v pozvánce jako č. 3, 4, 5 budou projednány jako body  č. 4, 5, 6.
2. Stanovení dalšího postupu v řízení ke jmenování doc. JUDr. Josefa Fialy, CSc., profesorem
Děkan doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., uvedl druhý bod jednání a předal slovo proděkance pro vědu a zahraniční styky doc. JUDr. Věře Kalvodové, Dr. Ta požádala prof. JUDr. Josefa Bejčka, CSc., předsedu hodnotící komise pro posouzení návrhu na jmenování doc. Fialy profesorem, aby vědecké radě přednesl návrh hodnotící komise. 
Prof. Bejček nejprve seznámil vědeckou radu se základními údaji o pedagogické a vědeckovýzkumné činnosti uchazeče a jeho uznání vědeckou komunitou, z nichž komise při hodnocení návrhu vycházela. Poté přednesl vědecké radě návrh hodnotící komise, že doc. JUDr. Josef Fiala, CSc., má být jmenován profesorem v oboru občanské právo. Informoval, že komise se na tomto návrhu usnesla dne 30. ledna 2006 tajným hlasováním všemi hlasy 4 přítomných členů. Pátý člen komise prof. JUDr. Karel Eliáš, Dr., který se na její jednání nemohl dostavit, zaslal své stanovisko písemně a podpořil v něm návrh na jmenování doc. Fialy profesorem. Předseda hodnotící komise prof. Bejček seznámil vědeckou radu rovněž se zdůvodněním návrhu na jmenování doc. Fialy profesorem, na němž se komise usnesla. Ve zdůvodnění se vyzdvihuje především vysoká míra skloubení teoretické erudice doc. Fialy s právní praxí – a to nejen praxí aplikační a interpretační, ale i s praxí legislativní a činností normotvornou. Doc. Fiala je vyzrálou vědeckou i pedagogickou osobností, jedním z předních odborníků v oblasti občanského práva, všeobecně respektovaným vědcem uznávaným naší i zahraniční vědeckou komunitou, tvůrcem významných vědeckých i pedagogických děl.
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Po přednesení návrhu hodnotící komise a jeho zdůvodnění otevřela proděkanka Kalvodová diskusi. Jelikož nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky, přednesla proděkanka Kalvodová vědecké radě návrh usnesení v níže uvedeném znění a požádala o jeho schválení. Vědecká rada poté přijala všemi hlasy přítomných toto usnesení:
Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity vyzývá uchazeče o jmenování profesorem doc. JUDr. Josefa Fialu, CSc., aby na jejím veřejném zasedání dne 4. dubna 2006 přednesl přednášku v délce 20 minut, ve které předloží koncepci vědecké práce a výuky v oboru občanského práva, a pověřuje zhodnocením přednášky tyto členy vědecké rady:
prof. JUDr. et PhDr. Miloše Večeřu, CSc. 
prof. JUDr. Naděždu Rozehnalovou, CSc.

prof. JUDr. Alenu Winterovou, CSc.
3.  Zahájení řízení ke jmenování doc. JUDr. Jána Klučky, CSc., profesorem
Děkan Svatoň uvedl další bod programu a předal slovo proděkance Kalvodové. Proděkanka informovala vědeckou radu, že dne 25. ledna 2006 bylo zahájeno řízení ke jmenování doc. JUDr. Jána Klučky, CSc., profesorem v oboru mezinárodního práva veřejného, a to na návrh uchazeče podpořený dvěma písemnými stanovisky profesorů téhož a příbuzného oboru – prof. Michaela Bogdana, profesora srovnávacího práva a mezinárodního práva soukromého Právnické fakulty Univerzity v Lundu, Švédsko, a prof. JUDr. Vladimíra Kopala, DrSc., profesora mezinárodního práva Právnické fakulty Západočeské univerzity v Plzni. Doc. Klučka v současnosti působí jako soudce Soudního dvora Evropských společenství. Je docentem v oboru mezinárodního práva veřejného, od r. 1974 působil jako vysokoškolský učitel na Právnické fakultě Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košicích, a to do r. 1993 na plný úvazek a po jmenování soudcem Ústavního soudu SR na částečný úvazek. Proděkanka Kalvodová konstatovala, že uchazeč předložil všechny podklady v souladu s § 74 zákona č. 111/1998 Sb. ve znění pozdějších právních předpisů a přednesla návrh děkana na usnesení vědecké rady v níže uvedeném znění. Otevřela diskusi, v níž k návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 
Poté vědecká rada všemi hlasy přítomných přijala toto usnesení:
Pro posouzení návrhu na jmenování doc. JUDr. Jána Klučky, CSc., profesorem v oboru mezinárodního práva veřejného schvaluje vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity na návrh děkana hodnotící komisi ve složení:

předseda: prof. JUDr. Dalibor Jílek, CSc.  
Masarykova univerzita, Právnická fakulta

členové:  
prof. JUDr. Jiří Malenovský, CSc., 
Soudní dvůr Evropských společenství,

                                                                          
Masarykova univerzita, Právnická fakulta

               
prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc.,  Univerzita Karlova v Praze, Právnická fakulta

doc. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc., Univerzita Karlova v Praze, Právnická fakulta
doc. JUDr. Jan Ondřej, CSc.,
Univerzita Karlova v Praze, Právnická fakulta.

1. Schválení dalších odborníků pro zkušební komise pro státní doktorské zkoušky
Po uvedení tohoto bodu jednání předal děkan Svatoň slovo proděkance Kalvodové. 
Proděkanka přednesla  návrh na schválení  JUDr. Jiřího Fuchse, Ph.D., z Univerzity   obrany, Fakulty ekonomiky a managementu, katedry sociálních věd a práva, a Mgr. Přemysla Poláka, Ph.D., z Nejvyššího státního zastupitelství ČR jako členů komisí pro státní doktorské zkoušky v oboru mezinárodního práva veřejného. Předseda oborové komise oboru prof. JUDr. Dalibor 
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Jílek, CSc., zdůvodnil návrh odbornou erudicí i osobnostními charakteristikami navrhovaných, kteří jsou již  činní v pregraduálním i postgraduálním studijním programu. 

Vědecká rada přijala poté všemi hlasy přítomných toto usnesení:

Vědecká rada právnické fakulty Masarykovy univerzity schvaluje JUDr. Jiřího Fuchse, Ph.D., a Mgr. Přemysla Poláka, Ph.D., jako členy komise pro státní doktorské zkoušky v doktorském studijním programu teoretické právní vědy, studijním oboru mezinárodní právo veřejné. 
Proděkanka Kalvodová dále přednesla návrh na schválení JUDr. Karin Brzobohaté, Ph.D., z Masarykovy univerzity, Právnické fakulty, katedry právní teorie, jako členky komise pro státní doktorské zkoušky v oboru teorie práva. Předseda oborové komise oboru prof. JUDr. Miloš Večeřa, CSc., návrh zdůvodnil odbornými i osobními kvalitami navrhované, která je nadto školitelkou doktoranda, z čehož vyplývá nutnost jejího členství v komisi pro státní doktorské zkoušky.

Vědecká rada poté přijala všemi hlasy přítomných toto usnesení:

Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity schvaluje JUDr. Karin Brzobohatou, Ph.D., jako členku komise pro státní doktorské zkoušky v doktorském studijním programu teoretické právní vědy, studijním oboru teorie práva. 
Proděkanka Kalvodová přednesla návrh na schválení JUDr. Stanislava Kadečky, Ph.D., a JUDr. Jany Jurníkové, Ph.D., obou z Masarykovy univerzity, Právnické fakulty, katedry správní vědy, správního práva a finančního práva, jako členů komise pro státní doktorské zkoušky v oboru správního práva. Předsedkyně oborové komise oboru doc. JUDr. Soňa Skulová, Ph.D., návrh zdůvodnila odbornými předpoklady obou navržených i zkušenostmi získanými při působení v magisterském i doktorském studijním programu. Oba jsou také školiteli doktorandů, z čehož vyplývá nutnost jejich členství v komisi pro státní doktorské zkoušky.

Vědecká rada poté přijala všemi hlasy přítomných toto usnesení:

Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity schvaluje JUDr. Stanislava Kadečku, Ph.D., a JUDr. Janu Jurníkovou, Ph.D., jako členy komise pro státní doktorské zkoušky v doktorském studijním programu teoretické právní vědy, studijním oboru správní právo. 
Proděkanka Kalvodová poté přednesla návrh na schválení JUDr. Bohumila Repíka, CSc., bývalého soudce Evropského soudu pro lidská práva a bývalého člena Evropské komise pro lidská práva při Radě Evropy, a JUDr. Ivo Pospíšila, Ph.D., asistenta místopředsedkyně ústavního soudu ČR JUDr. Elišky Wagnerové, Ph.D., jako členů komise pro obhajoby disertačních prací v oboru mezinárodního práva veřejného. Předseda oborové komise oboru prof. JUDr. Dalibor Jílek, CSc., návrh zdůvodnil u prvního navrženého snahou využít jeho erudice v oboru lidských práv, kde není okruh odborníků pro posuzování disertačních prací příliš široký, u druhého navrženého pak skloubením jeho teoretických znalostí přesahujících do oblasti politologie a využívaných i v pedagogickém procesu se zkušenostmi s právní praxe.
Vědecká rada poté přijala všemi hlasy přítomných toto usnesení:

Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity schvaluje JUDr. Bohumila Repíka, CSc., a JUDr. Ivo Pospíšila, Ph.D., jako členy komisí pro obhajobu disertačních prací v doktorském studijním programu teoretické právní vědy, studijním oboru mezinárodní právo veřejné.
2. Schválení odborníků pro zkušební komise pro státní magisterské zkoušky

Děkan  Svatoň  uvedl  tento bod  programu  a  předal  slovo  proděkance Kalvodové, která
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přednesla  návrh na  schválení  JUDr. Zdeňka Kapitána, Ph.D., z  Masarykovy  univerzity, Právnické fakulty, katedry mezinárodního a evropského práva, jako člena komisí pro státní závěrečné zkoušky v magisterském a bakalářském studijním programu a komise pro státní rigorózní zkoušky pro specializaci mezinárodní právo soukromé. Vedoucí katedry mezinárodního a evropského práva prof. JUDr. Vladimír Týč, CSc., návrh zdůvodnil odbornou kvalifikací navrhovaného, které je po získání titulu Ph.D. třeba využít zapojením do všech procesů na katedře.

Vědecká rada poté přijala všemi hlasy přítomných toto usnesení:

Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity schvaluje JUDr. Zdeňka Kapitána, Ph.D., jako člena komisí pro státní závěrečné zkoušky v magisterském a bakalářském studijním programu a komise pro státní rigorózní zkoušky pro specializaci mezinárodní právo soukromé.
6.  Různé
Děkan Svatoň otevřel poslední bod jednání.

Proděkanka Kalvodová požádala vědeckou radu, aby vzala na vědomí opravu zápisu z předchozího zasedání vědecké rady dne 1.11.2005, kde v bodě 4. bylo chybně zapsáno usnesení vědecké rady – PhDr. Ivo Šlosarčík nebyl schválen oponentem doktorských disertačních prací, nýbrž členem komisí pro obhajobu doktorských disertačních prací. 
Zápis ze zasedání vědecké rady Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně konané dne 1. listopadu 2005 se opravuje tak, že znění prvního odstavce bodu 4 - Schválení členů komise pro obhajoby disertačních prací – se nahrazuje následujícím zněním:

„Předložen návrh předsedy oborové komise pro obor právo ES prof. JUDr. Vladimíra Týče, CSc., na schválení dalšího člena zkušební komise pro státní doktorské zkoušky pro obor právo ES Mgr. Přemysla Poláka, Ph.D., člena mezinárodního odboru Nejvyššího státního zastupitelství se specializací na evropské právo. Současně předložen návrh na schválení JUDr. et PhDr. Ivo Šlosarčíka, LL.M., Ph.D., odborného asistenta Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze, jako člena komisí pro obhajobu disertačních prací v oboru právo ES.
Závěr: Vědecká rada Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně  jednomyslně schválila Mgr. Přemysla Poláka, Ph.D., členem komise pro státní doktorské zkoušky pro obor právo Evropských společenství a JUDr. et PhDr. Ivo Šlosarčíka, LL.M., Ph.D., členem komisí pro obhajobu doktorských disertačních prací v oboru právo Evropských společenství.“

Další příspěvky k tomu bodu jednání nebyly vzneseny, děkan doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc., tedy poděkoval přítomným za účast, připomněl, že příští zasedání vědecké rady se uskuteční dne 4. dubna 2006 ve 14 hod., a zasedání vědecké rady ukončil.
V Brně dne 8. února 2006                                                       doc. JUDr. Jan Svatoň, CSc.
                                                                                                                  děkan

Zapsala: Mgr. Pavla Nohelová                                                                                                                              
Přílohy:

1. Prezenční listina

2. Pozvánka
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